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Film pod zvezdami 2013
Kinodvorov letni kino na Ljubljanskem gradu, od 25. julija do 17. avgusta 2013
Kinodvor zdaj že tradicionalno konec julija preseli svoje projektorje pod zvezdno grajsko nebo in v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana in Ljubljanskim gradom 24 zaporednih večerov razveseljuje ljubitelje filmske umetnosti.

Na dvorišču Ljubljanskega gradu bomo tako projektorje zagnali zadnji julijski četrtek, 25. julija, letošnja posebnost Filma pod zvezdami pa je, da bosta otvoritveni in zatvoritveni film slovenska!

Začeli bomo z zadnjim filmom Metoda Pevca Vaje v objemu, na otvoritvi pa nas bodo pozdravili režiser in igralska ekipa. Pod zvezdnim nebom bomo vztrajali do 17. avgusta, ko se bomo  od grajskega dvorišča za leto dni poslovili z Vikendovo predpremiero novega celovečerca režiserja Nejca Gazvode, Dvojina. Tudi na zaključnem večeru bodo z nami režiser in njegova ekipa. 

Program Filma pod zvezdami je zdaj že ustaljena mešanica Kinodvorovih uspešnic, najbolj gledanih filmov zadnjega Ljubljanskega mednarodnega filmskega festivala in kakovostnih filmov, ki so zaznamovali zadnjo kinematografsko sezono. Tudi letos ne bodo manjkale premiere ter predpremiere. Izmed šestih naslovov, ki bodo v Sloveniji na Filmu pod zvezdami prikazani premierno, prihajajo kar trije naravnost z letošnjega canskega filmskega festivala.
Že drugi dan Filma pod zvezdami, v petek, 26. julija, se nam obeta prva predpremiera: film Pred polnočjo (Before Midnight) je tretji v nizu filmov »Before« ameriškega režiserja Richarda Linklaterja (Pred zoro in Pred sončnim zahodom), ki je začel svojo evropsko kino popotovanje na letošnjem festivalu v Berlinu. Zadnji julijski dan bo na vrsti druga predpremiera, Samo bog odpušča (Only God Forgives), novi film danskega režiserja zdaj že kultnih filmom Vozi! in Božji bojevnik, Nicholasa Winding Refna. Film je bil premierno predstavljen na letošnjem canskem festivalu.

V petek, 2. avgusta, sledi predpremiera filma Bling Ring (The Bling Ring), ki je bil prav tako premierno predstavljen letos v Cannesu. Film režiserke Sofie Coppola popisuje dogodivščine s slavo obsedene najstniške tolpe, ki ropa hiše slavnih osebnosti. 

Petek, 9. avgusta, bo v znamenju predpremiere filma V hiši (Dans la maison), predzadnjega filma plodovitega francoskega režiserja Françoisa Ozona. Film na redni spored Kinodvora prihaja v začetku septembra. 

V petek, 13. avgusta, bo na vrsti predzadnja premiera, ko si bomo še svežega iz Cannesa ogledali film Moje življenje z Liberacejem (Behind the Candelabra) režiserja Stevena Soderbergha, za katerega režiser pravi, da je njegov zadnji in da se bo zdaj posvetil 'drugim' rečem. Film že naslednji dan prihaja na redni spored Kinodvora, v glavnih vlogah pa nastopata Michael Douglas in Matt Damon. 

Film pod zvezdami se bo zaključil 17. avgusta z Vikendovo predpremiero filma Dvojina režiserja Nejca Gazvode. 

Od Kinodvorovih uspešnic si bo na grajskem dvorišču moč ponovno ogledati danska Lov (Jagten) in Kraljevsko afero (En kongelig affære), najbolj gledan Kinodvorov film lanskega leta Kraljestvo vzhajajoče lune (Moonrise Kingdom), dokumentarec Marley o življenju, delu in zapuščini enega najvplivnejših glasbenikov 20. stoletja, pa film Gospodar (The Master), v katerem blestita Joaquin Phoenix in Philip Seymour Hoffman, ter zadnji film Terrencea Malicka Čudežu naproti (To the Wonder).
Izmed najbolj gledanih filmov zadnjega LIFFa si boste lahko ogledali lanskega zmagovalca canskega festivala, Hanekejevo Ljubezen (Amour), Loachev Angelski delež (The Angels' Share), zadnji film Mattea Garroneja, Resničnost (Reality) in zmagovalca letošnjih oskarjev Misijo Argo (Argo).

V izboru filmov pretekle kinematografske sezone bodo na ogled z oskarjem za režijo nagrajeno Pijevo življenje (Life of Pi), kostumska Ana Karenina, obilno nagrajevani Za dežjem posije sonce (Silver Linings Playbook; oskar za glavno žensko vlogo - Jennifer Lawrence), Tarantinov Django brez okovov (Django Unchained) in nova filmska priredba romana Veliki Gatsby (The Great Gatsby) režiserja Baza Luhrmanna, v katerem v naslovni vlogi nastopa Leonardo DiCaprio.

Vsi filmi bodo na sporedu ob 21:30, za obiskovalce poletnega kina na Ljubljanskem gradu pa bo na voljo tudi znižana cena povratne vozovnice za vzpenjačo. 

Koristne informacije

· Filmi so na sporedu vsak dan ob 21:30

· Filmi so predvajani v izvornem jeziku s slovenskimi podnapisi, razen obeh slovenskih filmov (Vaje v objemu, Dvojina), ki imata angleške podnapise. 

· Cena vstopnic: 4 €; premiere in predpremiere (Pred polnočjo, Samo bog odpušča, Bling Ring, V hiši, Moje življenje z Liberacejem, Dvojina) 5 €. Dodatnih popustov ni.
· Vstopnice lahko kupite pri blagajni Kinodvora (blagajna se odpre uro pred prvo predstavo v Kinodvoru), v Info centru na Ljubljanskem gradu (odprt vsak dan od 9:00 do 21:00 oz. do začetka filma), na spodnji postaji tirne vzpenjače, na Petrolovih bencinskih servisih, v Kompasovih poslovalnicah po Sloveniji ter drugih prodajnih mestih mojekarte.si. Spletni nakup na www.ljubljanskigrad.si in www.mojekarte.si. Vstopnice bodo v prodaji od 1. julija 2013!
· Stiki in informacije: Info center Ljubljanski grad: T: + 386 1 306 42 93, E: info-center@ljubljanskigrad.si
· Cena povratne vozovnice tirne vzpenjače na Ljubljanski grad za obiskovalce Filma pod zvezdami je 3€. Vstopnice za Film pod zvezdami lahko kupite tudi na spodnji postaji tirne vzpenjače.
· V primeru dežja projekcija odpade. Vstopnico lahko zamenjate za katerokoli drugo projekcijo na Ljubljanskem gradu ali na mestu nakupa za vračilo kupnine do vključno 2. septembra 2013. Po tem datumu menjava vstopnic za kupnino ne bo mogoča. Odpovedani film si lahko ogledate naslednji dan ob 21:30 v Kinodvoru. V primeru odpovedi predpremier in premier bosta naslednji dan v Kinodvoru na sporedu dve nadomestni projekciji: ob 19:00 in 21:30. Pri blagajni Kinodvora lahko vstopnice kupite ali zamenjate za vstopnice odpovedanega filma do zapolnitve dvorane. Informacija o odpovedi predstave bo objavljena na spletni strani www.ljubljanskigrad.si in www.kinodvor.org ob 20. uri. 
· Posebna ponudba: pred Filmom na razstavo Arneja Hodaliča: obiskovalce Filma pod zvezdami vabimo, da si s kupljeno vstopnico za film ogledajo razstavo po znižani ceni! Več informacij na www.ljubljanskigrad.si.

Zahvaljujemo se podjetju Tobačna Ljubljana d.o.o. za finančno podporo.
Organizatorji Filma pod zvezdami so Kinodvor, Ljubljanski grad in Mestna občina Ljubljana. Prikazani bodo filmi distributerjev Blitz Film & Video Distribution, Cinemania, Continental film, Demiurg, Fivia in Karantanija cinemas. 

Medijski partnerji projekta so Vikend, Radio Center, Media Bus, Europlakat, The Slovenia Times, partnerji pa Slovenske železnice, Tiskarna Januš in Europa Cinemas. Za finančno podporo se zahvaljujemo podjetju Tobačna Ljubljana d.o.o. in podjetju Peugeot Slovenija, d.o.o..

Tehnično podporo Filma pod zvezdami zagotavlja Kinodvorov Mobilni kino. Mobilni kino vključuje mobilni 35-milimetrski kino projektor in mobilni digitalni  projektor ter platno z ustrezajočo konstrukcijo, omogoča postavitev kina na prostem tako rekoč kjerkoli.

Spored in opisi filmov Filma pod zvezdami 2013
četrtek, 25. 7.

Otvoritev: 

Vaje v objemu Tango Abrazos
Metod Pevec, Slovenija, 2012, DCP, 89' 

I: Jana Zupančič, Uroš Fürst, Pia Zemljič, Primož Pirnat

Tjaša in Lena svoja partnerja zvabita na plesni tečaj. Moška, tipična in prava, se sprva spodobno upirata, potem pa godrnjaje pristaneta – zgolj zato, da bo v hiši mir. Vendar je v nadaljevanju prav tega vse manj … Ljubezenska drama Metoda Pevca, ki sooči argentinsko vročekrvnost in pregovorno slovensko togost, je dobitnica nagrade vesna za najboljšo režijo, najboljšo igralko (Jana Zupančič) in najboljšega igralca (Uroš Fürst).
petek, 26. 7.

Predpremiera:
Pred polnočjo Before Midnight

Richard Linklater, ZDA, 2013, DCP, 108'

I: Ethan Hawke, Julie Delpy

Skoraj dvajset let po tistem, ko sta s filmom Pred zoro prvič osvojila srca gledalcev, in desetletje po njunem grenko-sladkem ponovnem srečanju v filmu Pred sončnim zahodom se znova pridružimo Jesseju in Céline, zdaj paru pri štiridesetih na družinskih počitnicah v Grčiji. Tretje poglavje ene največjih ljubezenskih zgodb ameriškega neodvisnega filma.

sobota, 27. 7.
Misija Argo Argo

Ben Affleck, ZDA, 2012, 35 mm, 120' 

I: Ben Affleck, Bryan Cranston, Alan Arkin, John Goodman

4. november 1979, vrhunec islamske revolucije. Iranski revolucionarji vdrejo v ameriško veleposlaništvo v Teheranu in zajamejo 52 ameriških talcev. Šestim uspe v kaosu pobegniti in se zateči na dom kanadskega veleposlanika. Argo opisuje tajno operacijo, s pomočjo katere naj bi šesterico pretihotapili iz države pod pretvezo, da gre za hollywoodsko filmsko ekipo. Zgodba je tako neverjetna, da se lahko pripeti le v filmu, pa vendar … Dobitnik oskarja za najboljši film leta.
nedelja, 28. 7. 
Kraljevska afera En kongelig affære / A Royal Affair
Nikolaj Arcel, Danska/Švedska/Češka, 2012, 35 mm, 137' 

I: Mads Mikkelsen, Alicia Vikander, Mikkel Boe Følsgaard
Kraljevska afera je epska zgodba o ljubezenskem trikotniku med kraljico, dvornim zdravnikom in norim kraljem ter napet politični triler o boju za oblast in političnih spletkah, ki so v 18. stoletju pretresale danski dvor. Razkošno kostumsko dramo s pridihom sodobnosti je posnel Nikolaj Arcel, scenarist švedskega Dekleta z zmajskim tatujem. Film je prejel nominacijo za oskarja za najboljši tujejezični film ter srebrnega medveda za najboljšega igralca in najboljši scenarij v Berlinu.
ponedeljek, 29. 7.
Kraljestvo vzhajajoče lune Moonrise Kingdom

Wes Anderson, ZDA, 2012, 35 mm, 94'

I: Edward Norton, Bill Murray, Frances McDormand, Bruce Willis, Tilda Swinton, Jason Schwartzman, Harvey Keitel

Film 'fantastičnega gospoda Andersona' je zabavna, prisrčna in vizualno domišljena pripoved o mladem paru, ki ju prva ljubezen tako prevzame, da se resničnost zazdi kot fantazija. Avtor nas z značilno mešanico ekscentričnega humorja in melanholije posrka v svoj univerzum, kjer se velike teme ljubezni, osamljenosti in brsteče spolnosti prepletajo z lahkotnostjo glasbene pravljice. Najbolj gledan film letošnje Kinodvorove sezone.

torek, 30. 7.
Lov Jagten / The Hunt
Thomas Vinterberg, Danska, 2012, DCP, 115' 

I: Mads Mikkelsen, Thomas Bo Larsen, Annika Wedderkopp

Nepremišljene besede majhne deklice sprožijo množično histerijo v tesno povezani podeželski skupnosti, priljubljeni vzgojitelj pa se je prisiljen podati v samoten boj za svoje življenje in dostojanstvo. Lov, ki ga številni kritiki opevajo kot najboljši film Thomasa Vinterberga po njegovi mednarodni senzaciji Praznovanje, je napeta psihološka drama o moči laži ter uničujočih posledicah krive obtožbe. Nagrada za najboljšega igralca v Cannesu.

sreda, 31. 7
Predpremiera:
Samo bog odpušča Only God Forgives

Nicolas Winding Refn, Danska/Francija, 2013, DCP, 90' 

I: Ryan Gosling, Kristin Scott Thomas, Vithaya Pansringarm

V Bangkoku Julian z bratom vodi boksarski klub, ki pa je le krinka za posle z mamili. Ko brata ubijejo, iz Amerike prispe njuna mati, glava velike kriminalne organizacije, in besna zahteva maščevanje. A Julian se mora najprej soočiti s skrivnostnim policistom Changom ... Eden najbolj pričakovanih in hkrati najbolj kontroverznih filmov letošnjega Cannesa.

četrtek, 1. 8.
Angelski delež The Angels' Share

Ken Loach, VB/Francija/Belgija/Italija, 2012, 35 mm, 101' 

I: Paul Brannigan, John Henshaw, Gary Maitland, William Ruane, Jasmin Riggins, Roger Allam, Siobhan Reilly

S socialnorealistično pravljico Angelski delež se veteran Ken Loach vrača v svet simpatičnih zgub in malih kriminalcev, a tam namesto obupa najde humor, optimizem in vero v človeško dobroto. Film pripoveduje o mladem brezposelnem fantu, katerega življenje se obrne na glavo, ko začne odkrivati skrivnosti, finese in radosti pokušnje viskijev. Protikrizna komedija je osvojila nagrado žirije v Cannesu in odprla lanskoletni LIFFe.
petek, 2. 8.
Predpremiera:
Bling Ring The Bling Ring

Sofia Coppola, ZDA, 2013, DCP, 90' 

I: Israel Broussard, Emma Watson, Leslie Mann, Katie Chang, Taissa Farmiga, Claire Julien, Georgia Rock

Film, posnet po članku v reviji Vanity Fair, pripoveduje o skupini s slavo obsedenih najstnikov, ki je vdirala v domove zvezdnikov v Los Angelesu in iz njih odnašala na kupe dizajnerskih oblačil in drugih luksuznih predmetov. Med žrtvami so se znašli tudi Paris Hilton, Orlando Bloom in Rachel Bilson, druščina pa je v medijih postala znana pod imenom 'Bling Ring'. Film oskarjevke Sofie Coppola je odprl letošnjo sekcijo Posebni pogled v Cannesu.

sobota, 3. 8.

Marley Marley

Kevin Macdonald, VB/ZDA, 2011, DCP, 145' 

Nastopajo: Bob Marley, Ziggy Marley, Cedella Marley, Rita Marley, Neville “Bunny Wailer” Livingston, Chris Blackwell, Neville Garrick, Lee “Scratch” Perry

Edini film o Bobu Marleyju, ki ga je avtorizirala njegova družina, je ultimativni filmski dokument o življenju, delu in zapuščini enega najvplivnejših glasbenikov 20. stoletja.
Oskarjevec Kevin Macdonald (Zadnji škotski kralj, Državniške igre) s pomočjo javnosti doslej neznanega gradiva in skozi pogovore s tistimi, ki so mu bili najbliže, naslika intimen portret človeka za legendo.

nedelja, 4. 8.

 Ana Karenina Anna Karenina

Joe Wright, VB, 2012, DCP, 130' 

I: Keira Knightley, Jude Law, Aaron Taylor-Johnson, Kelly Macdonald, Matthew Macfadyen, Domhnall Gleeson, Ruth Wilson, Alicia Vikander, Olivia Williams, Emily Watson

Na razkošnem prizorišču cesarske Rusije poznega 19. stoletja se Ana Karenina (Keira Knightley), žena vplivnega ministra Karenina, zaplete v strastno in pogubno razmerje s postavnim konjeniškim častnikom Vronskim. Britanski režiser Joe Wright (Prevzetnost in pristranost) je po scenariju Toma Stopparda posnel izvirno, konceptualno drzno, spektakularno teatralno ter hkrati vznemirljivo filmično vizijo znamenite Tolstojeve epske ljubezenske zgodbe.

ponedeljek, 5. 8.
Pijevo življenje Life of Pi

Ang Lee, ZDA, 2012, 2D, 35 mm, 127'

I: Suraj Sharma, Irrfan Khan, Tabu, Adil Hussain, Rafe Spall, Gérard Depardieu
Po brodolomu tovorne ladje se na majhnem rešilnem čolnu sredi brezkončne modrine Tihega oceana znajdejo šestnajstletni Pi, zebra, hijena, orangutan in veličastni bengalski tiger z imenom Richard Parker. Priredba istoimenske knjižne uspešnice Yanna Martela v režiji Anga Leeja (Prežeči tiger, skriti zmaj, Gora Brokeback) je dobitnica štirih oskarjev, vključno z oskarjem za najboljšo režijo.

torek, 6. 8.
Zveri južne divjine Beasts of the Southern Wild

Benh Zeitlin, ZDA, 2012, 35 mm, 93'

I: Quvenzhané Wallis, Dwight Henry

V tej poetični postkatrinski pravljici se mali človek sooči z uničujočimi silami narave, ki trčijo ob mitične pošasti v apokaliptični bitki epskih razsežnosti. Film pripoveduje o neustrašni šestletni deklici, ki živi z očetom v pozabljeni, od sveta odrezani skupnosti nekje v južni Louisiani. Velika nagrada žirije v Sundanceu, zlata kamera in nagrada FIPRESCI v Cannesu ter štiri nominacije za oskarja.

sreda, 7. 8.
Gospodar The Master

Paul Thomas Anderson, ZDA, 2012, DCP, 137' 

I: Joaquin Phoenix, Philip Seymour Hoffman, Amy Adams, Laura Dern

Gospodar, posnet v veličastnem larger than life formatu, barvah in slogu petdesetih let, je intimna zgodba epskih razsežnosti o silovitem razmerju med trpinčenim veteranom druge svetovne vojne, ki po vrnitvi s tihomorskih bojišč nikakor ne najde svojega mesta v povojni Ameriki, in karizmatičnim 'Vodjo', ustanoviteljem in glavo duhovnega gibanja, imenovanega Cilj. Nova ameriška klasika.

četrtek, 8. 8.

Nesrečniki Les Misérables 

Tom Hooper, Velika Britanija, 2012, DCP, 158' 

I: Hugh Jackman, Russell Crowe, Anne Hathaway, Amanda Seyfried, Sacha Baron Cohen, Helena Bonham Carter
Spektakularna filmska priredba enega najuspešnejših muzikalov vseh časov, nastalega po epskem romanu Victorja Hugoja. Zgodba o izgubljenih sanjah, neuslišani ljubezni, strasti, žrtvovanju, odrešitvi in moči človeškega duha je postavljena v Francijo 19. stoletja. Film Toma Hopperja (Kraljev govor) je dobitnik treh zlatih globusov in treh oskarjev.

petek, 9. 8.
Predpremiera:
V hiši Dans la maison / In the House
François Ozon, Francija, 2012, DCP, 105' 

I: Fabrice Luchini, Kristin Scott Thomas, Emmanuelle Seigner, Ernst Umhauer

Srednješolski učitelj francoščine Germain je razočaran nad nedomiselnimi nalogami svojih učencev – dokler ne prebere spisa fanta iz zadnje klopi. Navdušen nad pisateljskim darom šestnajstletnega Clauda, ki svoj navdih črpa iz skrivnega opazovanja sošolčeve hiše, sklene, da ga bo spodbujal. A kmalu se začnejo meje med resničnostjo in fikcijo podirati … Duhovit in napet film francoskega mojstra satire Françoisa Ozona (Gospodinja, 8 žensk) je prejel najvišje priznanje v San Sebastiánu in nagrado FIPRESCI v Torontu.

sobota, 10. 8.
Za dežjem posije sonce Silver Linings Playbook

David O. Russell, ZDA, 2012, DCP, 122' 

I: Bradley Cooper, Jennifer Lawrence, Robert De Niro, Jacki Weaver, Chris Tucker

Pat Solatano se je po osmih mesecih v psihiatrični ustanovi ter po izgubi hiše, službe in žene prisiljen znova preseliti k svojim staršem. Odločen je, da spet zaživi normalno življenje, ostane optimističen in se pobota z ženo. A ko spozna Tiffany, nenavadno dekle s kopico lastnih težav, se stvari zapletejo … Z oskarjem za najboljšo igralko (Jeniffer Lawrence) nagrajena romantična komedija je popoln film za sobotni zmenek.

nedelja, 11. 8.
Čudežu naproti To the Wonder

Terrence Malick, ZDA, 2012, 35 mm, 113' 

I: Ben Affleck, Olga Kurylenko, Rachel McAdams, Javier Bardem

Neil se v Franciji zaljubi v Marino, ki se z desetletno hčerko kmalu preseli k njemu v Ameriko, prepričana, da je našla moškega svojega življenja. A ljubezen mladega para začne ugašati in nadomesti jo občutek negotovosti … Terrence Malick se le dobro leto po Drevesu življenja vrača z lirično in impresionistično vizualno meditacijo o ljubezni v vseh njenih oblikah, pa tudi o tem, kako lahko ljubezen spremeni, uniči in ponovno osmisli življenje.

ponedeljek, 12. 8.

Resničnost Reality

Matteo Garrone, Italija/Francija, 2012, 35 mm, 116' 

I: Aniello Arena, Loredana Simioli, Nando Paone, Graziella Marina, Nello Iorio, Nunzia Schiano, Rosaria D’Urso, Giuseppina Cervizzi, Claudia Gerini, Raffaele Ferrante

Luciano je tipičen neapeljski prodajalec rib – rojen igralec, ki nikoli ne zamudi priložnosti za nastop pred svojimi strankami in številnimi sorodniki. Nekega dne ga družina pregovori, naj se preizkusi v resničnostnem šovu Big Brother … Satirična fellinijevska pravljica o fantazmagoričnih učinkih resničnostne televizije na običajnega človeka, umeščena v postberlusconijevsko Italijo, je režiserju Gomore Matteu Garroneju prinesla že drugo nagrado žirije v Cannesu.

torek, 13. 8.
Premiera:
Moje življenje z Liberacejem Behind the Candelabra
Steven Soderbergh, ZDA, 2013, DCP, 118'

I: Michael Douglas, Matt Damon, Dan Aykroyd, Rob Lowe, Debbie Reynolds

Pred Elvisom Presleyjem, pred Eltonom Johnom, Madonno in Lady Gaga je bil Liberace: virtuozni pianist, veliki zabavljač ter ekstravagantni odrski in televizijski zvezdnik. Film, ki ga je režiser Steven Soderbergh razglasil za svojega zadnjega, je bil na letošnjem festivalu v Cannesu sprejet z velikim navdušenjem, kopice pohval pa sta bila deležna tudi igralca Michael Douglas in Matt Damon. 

sreda, 14. 8.
Django brez okovov Django Unchained

Quentin Tarantino, ZDA, 2012, 35 mm, 168'

I: Jamie Foxx, Christoph Waltz, Leonardo DiCaprio, Kerry Washington, Samuel L. Jackson

Dve leti pred ameriško državljansko vojno na ameriškem jugu. Suženj Django v zameno za svobodo pomaga lovcu na glave dr. Kingu Schultzu pri iskanju morilskih bratov Brittle. V upanju, da bo našel ljubljeno ženo Broomhildo, postane po uspešno zaključeni misiji Schultzev partner. A tu se zgodba šele dobro prične ... Oskar za najboljši izvirni scenarij in za najboljšega stranskega igralca (Waltz).

četrtek, 15. 8.
Ljubezen Amour

Michael Haneke, Avstrija/Francija/Nemčija, 2012, 35 mm, 127' 

I: Jean-Louis Trintignant, Emmanuelle Riva, Isabelle Huppert

Georges in Anne sta upokojena učitelja glasbe, ki v svojem pariškem stanovanju živita zadovoljno in umirjeno življenje, predana drug drugemu in svoji strasti do glasbe. Nekega dne Anne zadane kap. Čeprav si opomore, se njeno stanje hitro slabša. Brezpogojna ljubezen starega para se znajde še pred zadnjo preizkušnjo ... Najnovejša stvaritev avstrijskega avtorja, ki so jo številni navdušeni kritiki razglasili za mojstrovino in film leta, je bila nagrajena s cansko zlato palmo in oskarjem za najboljši tujejezični film.

petek, 16. 8.

Veliki Gatsby The Great Gatsby

Baz Luhrmann, Avstralija/ZDA, 2013, 2D, 35 mm, 142' 

I: Leonardo DiCaprio, Tobey Maguire, Carey Mulligan, Joel Edgerton 

Baz Luhrmann je po slovitem romanu F. Scotta Fitzgeralda posnel novo interpretacijo zgodbe o neuresničenem pisatelju Nicku Carrawayu, ki se spomladi leta 1922, sredi dekadentnih 'divjih dvajsetih', poda v New York in spoprijatelji s skrivnostnim milijonarjem Jayem Gatsbyjem. Otvoritveni film letošnjega festivala v Cannesu.

sobota, 17. 8.
Vikendova predpremiera:
Dvojina Dual

Nejc Gazvoda, Slovenija/Danska, 2013, DCP, 102'

I: Nina Rakovec, Mia Jexen, Matjaž Tribušon, Nataša Barbara Gračner, Jure Henigman

Nekega poletnega večera se v Ljubljani križata poti dveh deklet: skrivnostne Danke Iben, ki se je tu znašla zaradi tehničnih težav letala na poti v Grčijo, in osamljene Slovenke Tine, priložnostne voznice minibusa, ki vozi potnike v ljubljanski hotel. Drugi celovečerec Nejca Gazvode (Izlet), ki je premiero doživel na letošnjem festivalu v Karlovih Varih, je zgodba o dveh sorodnih dušah, ki se spoznata v napačnem trenutku.

Stiki in informacije za novinarje:

Aliki Kalagasidu, odnosi z javnostmi
press@kinodvor.org
01 239-22-14,

030 315-702

Fotografije iz filmov najdete na našem FTP strežniku, v mapi Film pod zvezdami:

ftp://213.157.249.110/ 

username: ftppress 

pass: pressftp557
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