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Odziv na osnutek Nacionalnega programa za kulturo 2013–2016 na področju filmske in avdiovizualne dejavnosti
Kinodvor, javni zavod, predlagamo naslednje manjkajoče cilje, povezane z dejavnostjo prikazovanja filmov ter filmsko-vzgojno dejavnostjo: 
1. Sistemizacija podpore in krepitev dejavnosti mreže art kinematografov 

Ukrepi:

· Prenos izvajanja vseh nalog z MIZKŠ na Slovenski filmski center skladno s 6. in 7. členom Sklepa o preoblikovanju Filmskega sklada Republike Slovenije v Slovenski filmski center, torej tudi prenos javnega razpisa za sofinanciranje kinematografske distribucije ter mreže art kinematografov skupaj s sredstvi za njegovo izvajanje. 
· Prehod na večletni programski razpis za sofinanciranje art kinematografov (na način financiranja javnih kulturnih programov), ki izkazujejo stalnost v delovanju javnih kulturnih programov, na način kot je to urejeno na področju umetnosti.
· Ob tem pa ohranitev rednega letnega projektnega razpisa za prikazovalce kakovostnega in umetniškega filma, kar bo omogočilo širitev kinematografske dejavnosti in boljšo dostopnost kakovostne in umetniške filmske produkcije na celotnem območju Republike Slovenije.
· Pravočasna objava letnega razpisa, najbolje v oktobru prejšnjega leta, ki je usklajena s kinematografsko sezono in razpisi za evropska sredstva ter omogoča zgodnjo distribucijo filmov.
· Vzpostavitev pogojev za koordinirano delovanje mreže kot povezane forme.
Kazalniki:

· Število sofinanciranih art kinematografov

· Povečanje deleža sofinanciranih filmov v art kino distribuciji  

· Povečanje deleža prikazovanja kakovostnih in umetniških filmov ter slovenske filmske produkcije

· Povečanje deleža filmov v art kino mreži, katerih distribucija je sofinancirana z javnimi sredstvi
· Povečanje dejavnosti za promocijo filma in filmske kulture
· Število skupnih projektov v art kino mreži
2. Sistematična ureditev področja filmske vzgoje 
Ukrepi:

· Oblikovanje dolgoročne kulturne politike oziroma strategije na področju filmske vzgoje.
· Večletno sofinanciranje programov in redno letno financiranje projektov filmske vzgoje.
· Vzpostavitev razpisnih kriterijev in meril, ki sledijo dolgoročni kulturni politiki oziroma strategiji na področju filmske vzgoje.
· Letni javni razpis za sofinanciranje distribucije filmov za otroke in mlade. 

· Sistematična ureditev sofinanciranja art kinematografov, pri čemer je izvajanje projektov filmske vzgoje vključeno v kriterije in merila.
· Upoštevanje mednarodnih priporočil o razvoju filmske vzgoje, z namenom vključevanja v filmsko-vzgojne evropske projekte in razpise.
Kazalniki:

· Sistematični nacionalni programi filmske vzgoje
· Uspešni in mednarodni projekti filmske vzgoje
· Dvig kakovosti programov art kino mreže

· Povečanje filmsko-vzgojne dejavnosti in projektov v art kino mreži

· Povečanje filmsko-vzgojne dejavnosti v izobraževalnih ustanovah, ki jo te izvajajo v sodelovanju s kulturnimi organizacijami
3. Sistemska digitizacija art kinematografov 

Ukrepi:

· Vzpostavitev različnih ukrepov za spodbujanje digitizacije kinematografskega prikazovanja – kinematografi, opremljeni z digitalno tehnologijo – s poudarkom na državni pomoči kinematografom, ki prikazujejo evropski, kakovosten in umetniški, tudi slovenski film, digitalne produkcije ter infrastrukturnih vlaganj v digitalizacijo produkcijske opreme.
· Razpis, ki omogoča participacijo občinskih sredstev za dofinanciranje digitizacije posameznih kin; t.j. časovna in finančna usklajenost razpisnih pogojev z občinskimi proračuni.
Kazalniki:
· Število digitiziranih kinematografov 
· Število filmov, prikazanih v digitalni distribuciji
· Število slovenskih filmov, prikazanih v digitalni distribuciji 
Obrazložitev:
1. Sistemizacija podpore in krepitev dejavnosti mreže art kinematografov 
Ugotavljamo, da so med predlogi ciljev in ukrepov Nacionalnega programa za kulturo 2013-2016 popolnoma spregledana področja prikazovanja filmov, filmske vzgoje in digitizacije slovenskih art kinematografov. V letu 2010 je bilo v Sloveniji ustanovljeno društvo Art kino mreža Slovenije, ki združuje slovenske umetniške kinematografe, prikazovalce kakovostnega in umetniškega filma, katerega član je tudi Javni zavod Kinodvor, ki je istega leta pridobil mednarodno priznanje kinematografske mreže Europa Cinemas za najboljši kino s programom za otroke in mlade v Evropi. Naloga kino mreže je spodbujati povezovanje kinematografov tako na nacionalni ravni, kakor njihovo širše vključevanje v evropske mreže. V okviru svojega delovanja mreža skrbi še za organizacijo srečanj in izobraževalnih delavnic ter koordinacijo projekta digitizacije art kinematografov. Art kino mreža združuje različno organizirane prikazovalce filmov: 16 javnih zavodov, 2 zavoda, 4 kulturna društva, 2 d.o.o., in 1 občino. Skupaj je v mreži 32 dvoran, ki skupaj štejejo 5173 sedežev. Programska kakovost vključenih kinematografov se izraža skozi delež kakovostnega in umetniškega filma na platnu ter v kakovosti dodatnih dejavnosti za promocijo filmske kulture in projektov filmske vzgoje. Na pobudo ministrstva za kulturo se je art kino mreža v preteklosti formalizirala v obliki interesnega združenja, vendar pa moramo opozoriti na to, da si društvo še vedno ne more zagotavljati sredstev za formalno in koordinirano delovanje društva na nacionalni ravni. Zato menimo, da je potrebno pri uresničevanju nacionalnega interesa na področju delovanja mreže art kinematografov omogočiti tudi udeležbo javnih sredstev za njeno delovanje. 
Nacionalni program za kulturo ureja celotno področje filmske kulture, zato med predlaganimi cilji in ukrepi v prvi vrsti pogrešamo cilje in prioritete institucij, ki se nanjo nanašajo, zlasti Slovenskega filmskega centra (v nadaljevanju SFC). Predstavniki filmske stroke smo prepričani, da je pomembna naloga SFC tudi aktivno in sistematično podpiranje delovanja art kinematografov in prikazovalcev, ki s tem omogoča kar najboljšo dostopnost kakovostne domače in tuje filmske produkcije na celotnem območju Slovenije. Le na ta način bo sklenjen krog od nastanka filma do njegovih gledalcev, kar je edini temelj za trajnostni razvoj filmskega področja v Sloveniji. Kot rečeno, pa sta v celoti izpuščeni tudi področje izobraževanja oziroma filmske vzgoje in digitizacije art kinematografov.  
Razlike v obsegu programa, prostorskih in tehničnih kapacitetah ter načinu delovanja različnih prikazovalcev v art kino mreži potegnejo za sabo drugačne potrebe po financiranju, zato je potrebno izboljšati trenutne pogoje financiranja, ki bodo zagotovili dolgoročno možnost, da se mreža enotno razvija, njeno delovanje pa krepi. Le na ta način bo zagotovljena dostopnost kakovostne filmske produkcije na celotnem območju Slovenije. 
2. Sistematična ureditev področja filmske vzgoje 

Filmska vzgoja v raziskavi Ministrstva za kulturo o stanju kulturne vzgoje v vzgojno-izobraževalnih ustanovah (izvajalec raziskave ZRSS, 2007) je eno najslabše zastopanih kulturno-umetnostnih področij v šolskem kurikulu in šolskih dodatnih in interesnih dejavnostih. Definirano je kot deficitarno področje, ki mu je treba v prihodnosti povečati mesto v izobraževalnih ustanovah. Da bi se lahko stanje filmske vzgoje izboljšalo, je potrebno izpolniti več pogojev. Uspešen model filmske vzgoje je dobro sodelovanje med izobraževalnimi ter kulturnimi ustanovami. Kulturne ustanove kot ponudniki vsebin lahko bistveno pripomorejo k dvigu ravni kulturne vzgoje na šolah. Ob tem pa morajo tudi izobraževalne ustanove svoje delo oblikovati tako, da je to sodelovanje izvedljivo. 

Prvi pogoj za kakovostno izvajanje večletnih filmsko-vzgojnih programov in kratkoročnih projektov je sistematična ureditev večletnega sofinanciranja teh programov in rednega letnega sofinanciranja projektov (slednja je z razpisom SFC do neke mere omogočena, ne pa tudi večletna podpora). Filmsko-vzgojni programi naj skrbijo za celoletno ponudbo filmske vzgoje za otroke in mlade v njihovem šolskem in prostem času. Pripravljajo naj filmski program v kinu, ustvarjalne delavnice, razstave, gradiva za otroke, učitelje in starše, predavanja in druge filmsko-vzgojne aktivnosti. Program se naj izvaja v kinu, v sodelovanju z drugimi kulturnimi organizacijami, ki izvajajo tudi kratkoročne filmsko-vzgojne projekte, ki se predstavljajo znotraj večletnih programov. V filmsko-vzgojni program uvrščamo poleg rednega sodelovanja z distributerji za redni družinski in šolski program tudi oblikovanje filmskih programov za otroke in mlade na večjih filmskih festivalih, ki so med drugim tudi kakovostna platforma za promocijo filmske vzgoje. 

Drugi pogoj za kakovostno izvajanje filmsko-vzgojnih programov in projektov je urejena infrastruktura art kinematografov, kjer naj se filmska vzgoja izvaja. Kakovost izvajanja filmske vzgoje je torej močno povezana s sistematično ureditvijo sofinanciranja mreže art kinematografov.

Tretji pogoj za kakovostno izvajanje programov in projektov filmske vzgoje je ločen razpis za distribucijo filmov za otroke in mlade. Na obstoječem razpisu za distribucijo filmi za otroke in mlade ne izpolnjujejo vseh kriterijev. Festivalska promocija teh filmov in nagrajevanje imajo drugačno naravo, prav tako pa mora biti za te filme dovoljeno, da se jih prikazuje iz digitalnih nosilcev (digiBeta), kadar so ti sinhronizirani v slovenščino, saj so stroški sinhronizacije na 35 mm ali DCP kopijo previsoki. Filmi za otroke in mlade, ki so v distribuciji, morajo biti podprti z dodatnimi filmsko-vzgojnimi gradivi za učitelje in starše ter dodatnimi filmsko-vzgojnimi vsebinami za otroke (delavnice, razstave, otroške publikacije). Zaradi naštetih faktorjev so stroški distribucije filmov za otroke in mlade bistveno višji in potrebujejo na razpisu poleg drugačnih kriterijev tudi višja sredstva (če je film sinhroniziran, najmanj 10.000 EUR na film).

Četrti pogoj za kakovostno izvajanje programov in projektov filmske vzgoje je povezovanje z drugimi mednarodnimi organizacijami s tega področja in upoštevanje priporočil o filmski vzgoji s strani Evropske komisije. Britanski filmski inštitut (BFI) je januarja 2013 objavil rezultate celoletne raziskave o stanju filmske vzgoje v Evropi. Raziskavo je naročila Evropska komisija, z namenom, da izsledke vključi v strategijo programa Creative Europe in posledično oblikuje financiranje programov filmske vzgoje. Raziskava pokaže, da je glavna težava večine evropskih držav pomanjkanje nacionalne strategije filmske vzgoje in ureditev tega področja je eno od priporočil. Ostala priporočila:

· Večje medsebojno povezovanje filmskih centrov in izmenjava izkušenj med izvajalci filmsko-vzgojnih programov.
· Posamezne države morajo poskrbeti za imenovanje nosilcev nacionalnih programov filmske vzgoje.
· Definirati in zagotoviti morajo minimalno kurikularno vključenost filmske vzgoje v šolski sistem in svetovati primerne metodološke pristope. Filmsko vzgojo naj se vključi v predmet medijske vzgoje.

· Skozi davčni ali loterijski sistem naj države poskrbijo za financiranje kinematografov in drugih, ki izvajajo programe filmske vzgoje ter projekcije z dogodki. Festivali, sofinancirani z javnimi sredstvi naj imajo tudi filmsko-vzgojne programe.

· Podpirati je treba izobraževalne programe tudi za družine, in kritične skupine odraslih, kot so: migranti, starejši, brezposelni idr.

· Filmsko vzgojo je treba vključiti v izobraževanje učiteljev in v program pedagoških fakultet.
3. Digitizacija art kinematografov
Združenje slovenskih art kinematografov že nekaj let kulturno ministrstvo kot tudi Slovenski filmski center opozarja, da je prehod na digitalno prikazovanje nujno potreben za obstoj in razvoj delujočih kinematografov. Za prikazovanje filmov na digitalnih nosilcih (digitalizirane vsebine) se morajo kinematografi ustrezno opremiti z digitalnimi projektorji (digitizirani kinematografi). Strokovna javnost vse odgovorne že dlje časa poziva k oblikovanju nacionalnega modela digitalne tranzicije, kakršnim smo priča po vsej Evropi, tudi na sosednjem Hrvaškem prej kot v Sloveniji. Ta bi omogočil najbolj ekonomično varianto izbora skupnega ponudnika digitalne opreme, ki bi slovenske kinematografe opremil po enotnem tehničnem standardu in omogočil ustrezno servisiranje in tehnično izobraževanje kadrov po najugodnejši ceni. Sredstva, ki jih je SFC v letu 2012 namenil za digitizacijo kinemtografov v art kino mreži znašajo natanko polovico cene enega samega digitalnega projektorja. V letu 2013 naj bi bila po napovedih SFC sredstva za digitizacijo v Sloveniji še manjša! Če ne drugega, bi Slovenijo v tem oziru lahko skrbel ugled nasproti ostalim državam članicam, ki so vprašanje digitizacije reševale odgovorno, v dialogu nacionalnih, lokalnih in strokovnih teles. Tudi mednarodna kinematografska stroka namreč kontinuirano opozarja javne oblasti na njihovo odgovornost pred nevarnostjo, ki grozi ob prepuščanju nadzora nad digitalizacijo kinodvoran izključno trgu in interesom investitorjev tretje strani. Splošno sprejeto mnenje je, da se je urgentno izogniti katastrofalnim posledicam, ki izhajajo iz te situacije: izginjanju tisočih filmskih platen kulturne raznolikosti, ki ne morejo sama podpreti digitalne tranzicije; standardizaciji kinematografske ponudbe, ki jo upravlja kriterij ekonomske učinkovitosti, od katerega je odvisna, ter porastu tržnega deleža holivudske filmske produkcije na škodo nacionalnih filmskih trgov. Če je digitalna tranzicija neizogibna, je nesporna dolžnost javnih oblasti, da z ustreznimi ukrepi pomagajo art kinematografom premagati ta korak, poln nevarnosti. Šele takrat bo mogoče, da digitalna tehnologija, ustvarjena v svojem bistvu po industrijski logiki, postane tudi orodje za krepitev in razvoj obširne in raznolike ponudbe kulturnih in izobraževalnih vrednot. Art kinematografi igrajo vodilno vlogo na tem področju.
Cilj podpore kinematografom je torej zagotavljanje boljše dostopnosti kakovostne in umetniške filmske produkcije in s tem raznolikosti filmske ponudbe na celotnem območju Republike Slovenije in v čim več krajih po Sloveniji, s tem pa tudi širitev art kinematografske dejavnosti. Art kinematografi, ki se digitizirajo, naj kontinuirano skrbijo za razvoj in raznolikost filmske kulture z izvajanjem kinematografske dejavnosti, programov promocije filma in programov filmske vzgoje. 


V upanju, da bo tudi nacionalna kulturna politika končno prepoznala pomen njene udeležbe pri reševanju pričujočih vprašanj preden bodo slovenske javne institucije primorane prenehati z delovanjem in prikazovanjem – slovenske – kakovostne filmske produkcije, vas prosimo za podrobno in odgovorno obravnavo pričujočega gradiva.

Pripravili :







Nina Peče, direktorica

Petra Slatinšek, Filmska vzgoja in program za otroke in mlade
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