Evropske smernice filmske vzgoje

Sporočilo za javnost

Kinodvor je v sezoni 2014/2015 sodeloval pri evropskem projektu Framework For Film Education (Evropske smernice filmske vzgoje), ki ga je vodil Britanski filmski inštitut skupaj z več kot dvajsetimi partnerji iz vse Evrope. Namen projekta je bil začrtati osnovne smernice filmske vzgoje, njena bistvena področja delovanja in glavne cilje. 

Zapisani so bili skupni zaključki partnerjev o tem, kaj je bistvo filmske vzgoje, oziroma kaj naj filmska vzgoja ponudi otrokom in mladim, ne glede na to, kje jo izvajajo, kdaj, v kakšnem obsegu in za katero starost. Javno so bili predstavljeni junija v francoski kinoteki v Parizu. Dokument je objavljen tudi na spletni strani: www.bfi.org.uk/screeningliteracy.
· Glavni cilji filmske vzgoje so:

· razumevanje specifičnosti/posebnosti filma;

· razumevanje filma kot kolektivnega dela, kot individualnega ustvarjalnega izraza in kot plodu osebne izkušnje gledalca;

· razvoj osebnega kritičnega okvira, ki učencu omogoča spremljanje filma z estetskega, čustvenega, kulturnega in ustvarjalnega vidika;

· redni dostop do širokega nabora filmov;

· razvoj zavedanja o družbenem, zgodovinskem in tehnološkem kontekstu filma;

· refleksija različnih možnosti doživljanja, raziskovanja in učenja o filmu.

Evropske smernice poudarjajo, da filmska vzgoja bistveno pripomore k razvoju posameznika v kritičnega misleca, ustvarjalca in raziskovalca, posameznika, ki se rad izraža, občutljivega in aktivnega sodelavca, informiranega udeleženca ter neodvisnega učenca in angažiranega državljana.

Partnerji pri projektu so bili nacionalni inštituti, nacionalne kinoteke, univerze in kulturne organizacije:

British film Institute – vodilni partner,
Vision Kino (Nemčija), A Bao a Qu (Španija), Active Watch (Romunija), Austrian Film Museum, Cinematheque Francaise, Creative Scotland, Cyprus Community Media Centre, Czech National Film Archive, Danish Film Institute, Hungarian Moving Image and Media Education Association, Media center Karpos (Grčija), Kinodvor (Slovenija), Irish Film Institute, Meno Avilys (Latvija), Northern Ireland Screen, Polish Film Institute, Swedish Film Institute, University of the Algarve, University of Roma, University Autonoma Barcelona.
Za več informacij o projektu vam je na voljo vodja programa Kinobalon, Petra Slatinšek (petra.slatinsek@kinodvor.org; 01/239 22 20)
