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Spored Filma pod zvezdami 2019
četrtek, 11. 7.

Odprtje

Ne bom več luzerka My Last Year as a Loser
Urša Menart, Slovenija, 2018, 88'

igrajo: Eva Jesenovec, Živa Selan, Saša Pavček, Branko Završan, Špela Rozin

Ko se devetindvajsetletna diplomantka umetnostne zgodovine brez denarja, dela in družbe znajde na kavču svojih staršev, ugotovi, da bo odrasti težje, kot je pričakovala. Prvi igrani celovečerec Urše Menart (Nekoč je bila dežela pridnih, Kaj pa Mojca?) je bil na Festivalu slovenskega filma v Portorožu nagrajen z vesno za najboljši celovečerni film, scenarij in stransko igralko, posebno omembo žirije pa je prejel na festivalu LIFFe. 

petek, 12. 7. 

Predpremiera
Diego Maradona Diego Maradona
Asif Kapadia, VB, 2019, 130'

nastopa: Diego Armando Maradona

Diego Maradona 5. julija 1984 prispe v Neapelj. Karizmatični Argentinec in najbolj strastno, a nevarno mesto v Evropi sta si kot ulita. Nogometni klub Napoli kmalu osvoji naslov državnega prvaka. Maradona na igrišču uprizarja čudeže, na ulicah ga častijo kot boga. Toda cena bo visoka. Dokumentarec Asifa Kapadie (Amy) o zlatih letih nogometne ikone je zgrajen iz še nikoli videnih posnetkov iz osebnega arhiva Diega Maradone. 

sobota, 13. 7. 
Zelena knjiga Green Book

Peter Farrelly, ZDA, 2018, 130'

igrata: Viggo Mortensen, Mahershala Ali

Neotesani "vunbacitelj" italijanskega porekla postane voznik afroameriškega klasičnega pianista na turneji po ameriškem jugu šestdesetih let. Medtem ko potujeta skozi razklano deželo, se med omikanim pianistom in neizobraženim šoferjem nepričakovano razvije prijateljska vez. Humorja polna in po resnični zgodbi posneta Zelena knjiga, v kateri blestita Viggo Mortensen in Mahershala Ali, je očarala festivalska občinstva in osvojila oskarje za najboljši film, stransko moško vlogo in izvirni scenarij.

nedelja, 14. 7. 

Bojevnica Kona fer í stríð Woman at War

Benedikt Erlingsson, Islandija / Francija / Ukrajina, 2018, 101'

igrajo: Halldóra Geirharðsdóttir, Jóhann Sigurðarson, Davíð Þór Jónsson, Magnús Trygvason Eliasen

Petdesetletna Halla, energična in neodvisna ženska, živi dvojno življenje. Priljubljena vodja pevskega zbora je skrivaj namreč strastna okoljevarstvena aktivistka, ki povsem sama bije vojno proti lokalni industriji aluminija. Islandski režiser se po ekscentričnem prvencu Zgodbe o konjih in ljudeh vrača z Bojevnico, polno akcije, humorja in glasbe, ki jo sam opisuje kot "feel-good film o podnebnih spremembah". Zmagovalec lanskega LIFFa.

ponedeljek, 15. 7. 

Colette Colette

Wash Westmoreland, VB / ZDA, 2018, 111'

igrajo: Keira Knightley, Dominic West, Denise Gough, Eleanor Tomlinson

Sidonie-Gabrielle Colette je bistro podeželsko dekle, ki jo poroka s karizmatičnim egocentrikom pripelje naravnost v središče živahnega umetniškega vrenja v Parizu. Podjetni Willy prepozna ženin talent in jo spodbudi k pisanju, a vztraja, da knjigo objavi pod njegovim imenom. Prva zgodba iz škandalozne serije Claudine pa v hipu postane senzacija. Biografska drama o radoživi francoski pisateljici, ki na pragu moderne dobe ruši tabuje.

torek, 16. 7.

Rocketman Rocketman
Dexter Fletcher, VB / ZDA, 2019, 121'

igrajo: Taron Egerton, Jamie Bell, Richard Madden, Bryce Dallas Howard

Navdihujoča in človeška zgodba o meteorskem vzponu Eltona Johna začrta neverjetno pot nadarjenega, a plašnega pianista Reginalda Dwighta do svetovne slave. Po resnični zgodbi posneta in z brezčasnimi melodijami Eltona Johna prežeta glasbena pravljica o čudežnem dečku, ki je postal ikona pop kulture. "Veličasten in norčav, pernata mešanica klišejev in izvirnosti, spoštljivega poklona in neobrzdane nostalgije." - Time. 

sreda, 17. 7. 

Predpremiera 

Bolečina in slava Dolor y gloria Pain and Glory 

Pedro Almodóvar, Španija, 2019, 113'

igrajo: Antonio Banderas, Asier Etxeandía, Julieta Serrano, Penélope Cruz

Salvador Mallo (Antonio Banderas), sloviti režiser v jeseni življenja, se vrača k poglavjem svoje preteklosti. Od otroštva v Valencii do prve ljubezni v Madridu 80. let in odkritja filma. Najnovejši film španskega mojstra je avtobiografska oda filmski ustvarjalnosti. "Almodóvar je kot vselej ustvaril film o užitku, ki je sam po sebi užitek: duhovit, inteligenten in čuten." - The Guardian. Nagrada za najboljšega igralca v Cannesu.

četrtek, 18. 7. 

Maria Callas Maria by Callas

Tom Volf, Francija, 2017, 113'

glas: Fanny Ardant 

Skozi preplet redko ali nikoli videnega arhivskega gradiva spoznamo Mario Callas v najbolj intimni luči doslej: kot pogosto napačno razumljeno umetnico, ki je osvojila svet, a si je skrivoma želela postati le eno – povsem navadna ženska. V filmu srečamo Aristotela Onassisa, Marilyn Monroe, Alaina Delona, J. F. Kennedyja, Luchina Viscontija, Winstona Churchilla, Grace Kelly in Liz Taylor. Zgodba ene največjih opernih div dvajsetega stoletja, povedana izključno z njenimi besedami.

petek, 19. 7. 

Posebna projekcija
Mrtvi ne umirajo The Dead Don't Die
Jim Jarmusch, ZDA / Švedska, 2019, 103'

igrajo: Bill Murray, Adam Driver, Tilda Swinton, Chloë Sevigny

V mestecu Centerville nekaj ni prav. Polna luna ves čas visi nad obzorjem, sonce postaja nepredvidljivo in tudi živali se čudno obnašajo. Nihče ne ve, zakaj. Nihče ne sluti, da v mestecu Centerville mrtvi ne umirajo … Ko ste že mislili, da ste videli vse, vam Jim Jarmusch posname zombi komedijo, ki od bombastične igralske zasedbe – ne manjkajo glasbene legende RZA, Iggy Pop in Tom Waits – poka po šivih in se trga po udih. "Očarljivo ekscentričen film." - The Telegraph.
sobota, 20. 7. 

Zvezda je rojena A Star Is Born

Bradley Cooper, ZDA, 2018, 135'

igrajo: Lady Gaga, Bradley Cooper, Sam Elliott, Dave Chappelle

Mlada Ally že skorajda obupa nad sanjami o pevski karieri, ko spozna Jacksona, prekaljenega, a postaranega glasbenika, ki nemudoma prepozna njen surovi talent. Bradley Cooper in Lady Gaga v sveži predelavi filmske klasike in brezčasne ljubezenske zgodbe o dveh umetniških dušah, ki se združita tako na odru kot v življenju. Režijski prvenec igralca Bradleyja Cooperja je dobitnik oskarja in zlatega globusa za najboljšo izvirno pesem. 

nedelja, 21. 7.

Stan in Olio Stan & Ollie

Jon S. Baird, VB / Kanada / ZDA, 2018, 97'

igrata: John C. Reilly, Steve Coogan

Ko so zlata leta hollywoodske slave že davno za njima, se Stan Laurel in Oliver Hardy z varietejsko predstavo odpravita na turnejo v Veliko Britanijo, da bi obudila svoja slavna komična lika. Izjemna John C. Reilly in Steve Coogan nas popeljeta na poslednjo turnejo legendarnih Stana in Olia ter pokažeta, kaj pomeni pravo prijateljstvo. "Ljubeča drama Jona S. Bairda uravnoteži humor in patos, smeh in solze, kakor sta to znala narediti velikana komedije." - The Guardian.
ponedeljek, 22. 7. 

Tatiči Manbiki kazoku Shoplifters

Hirokazu Koreeda, Japonska, 2018, 121'

igrajo: Lily Franky, Sakura Ando, Mayu Matsuoka, Kilin Kiki

Po enem rednih tatinskih podvigov Osamu in njegov sin Šoto naletita na dekletce, zapuščeno v mrazu. Njuna družina jo vzame pod svojo streho. Čeprav se z drobnimi tatvinami komaj preživljajo, so srečni v skupnem bivanju, a nepričakovani dogodek postavi tesne družinske vezi pred resen preizkus. Presunljiva in pretresljiva družinska zgodba, prežeta z intimnim humanizmom Hirokazuja Koreede. Zlata palma lanskega Cannesa.

torek, 23. 7. 

Peugeotova predpremiera
Pavarotti Pavarotti
Ron Howard, ZDA / VB, 2019, 114'

nastopajo / featuring: Luciano Pavarotti, Bono, Nelson Mandela, princesa Diana, Stevie Wonder, Plácido Domingo

Presunljiv in intimen portret legendarnega tenorja in enega najbolj priljubljenih opernih pevcev vseh časov, Luciana Pavarottija. V biografskem dokumentarcu z oskarjem nagrajenega režiserja Rona Howarda (The Beatles: Osem dni na teden) se ikonični nastopi, s katerimi se je Pavarotti zapisal v zgodovino, prepletajo z intimnimi pogovori, intervjuji in še nikoli poprej videnimi posnetki. 

sreda, 24. 7. 

Vsi vejo Todos lo saben Everybody Knows
Asghar Farhadi, Francija / Italija / Španija, 2018, 132'

igrajo: Penélope Cruz, Javier Bardem, Ricardo Darín

Laura se z otrokoma odpravi iz Buenos Airesa v rodno špansko vasico, kjer se odvijajo priprave na sestrino poroko. A ko nepričakovani dogodki pretresejo družinsko srečanje, privre na površje zamolčana preteklost. Oskarjevec Asghar Farhadi (Ločitev) svojo značilno mešanico psihološkega trilerja in družinske drame s Penélope Cruz in Javierjem Bardemom v glavnih vlogah tokrat umesti v idilo španskega podeželja. Otvoritveni film lanskega Cannesa.

četrtek, 25. 7. 

Najljubša The Favourite

Yorgos Lanthimos, Irska / ZDA / VB, 2018, 120'

igrajo: Olivia Colman, Emma Stone, Rachel Weisz

Začetek 18. stoletja. Anglija je v vojni s Francijo, na dvoru pa prirejajo gosje dirke in se bašejo s sadovi kolonialnega imperializma. Kraljico Ano daje putika, ki še podžiga njeno muhavost. Lady Sarah zato vse pogosteje jemlje vladanje v svoje roke. Nato na dvor prispe nova služabnica, padla aristokratinja Abigail. Sočno opolzka, duhovito posodobljena verzija angleške kostumske drame pod taktirko grškega ekscentrika Yorgosa Lanthimosa. Oskar za najboljšo igralko Olivio Colman.

petek, 26. 7. 

Free Solo Free Solo
Jimmy Chin, Elizabeth Chai Vasarhelyi, ZDA, 2018, 100'

nastopa: Alex Honnold

Ameriški plezalec Alex Honnold se pripravlja na plezalni podvig svojega življenja. V prostem slogu, brez vrvi in drugih varoval, namerava preplezati steno skoraj 1000 metrov visokega El Capitana v kalifornijskem narodnem parku Yosemite. Free Solo je v en dih neznosno napet triler in intimen ter navdihujoč dokumentarni portret športnika, ki je presegel meje in naše razumevanje človeških zmožnosti. Oskar za najboljši dokumentarec. 

sobota, 27. 7. 

Starec in pištola The Old Man & the Gun

David Lowery, ZDA, 2018, 93'

igrajo: Robert Redford, Casey Affleck, Sissy Spacek, Danny Glover, Tom Waits

Robert Redford si za svojo zadnjo vlogo nadene suknjič šarmantnega bančnega roparja Forresta Tuckerja. To je njegova zgodba, od drznega pobega iz zapora San Quentin pri sedemdesetih letih do niza nezaslišanih ropov, ki so zmedli policijo in očarali javnost. V vrtincu dogodkov se znajdeta detektiv John Hunt in Jewel, ženska, ki ga ljubi vsemu navkljub. "Bolj ali manj resnična zgodba" o človeku, odločenem živeti po lastnih pravilih … in se pri tem zabavati.

nedelja, 28. 7. 

Šepet nežne ulice If Beale Street Could Talk

Barry Jenkins, ZDA, 2018, 119'

igrajo: KiKi Layne, Stephan James, Regina King

Tish in Fonny sta mlad temnopolti par v Harlemu sredi sedemdesetih let. Sveže sta zaročena in pričakujeta prvega otroka, ko je Fonny obtožen posilstva in pristane za zapahi. Z oskarjem nagrajeni režiser Barry Jenkins (Mesečina) je s priredbo istoimenskega romana Jamesa Baldwina ustvaril še en pretanjen in presunljiv portret temnopolte Amerike, tokrat umeščen na ulice Harlema sedemdesetih let. Oskar in zlati globus za najboljšo stransko igralko Regino King. 

ponedeljek, 29. 7. 

Sodnica The Children Act

Richard Eyre, VB, 2017, 105'

igrajo: Emma Thompson, Stanley Tucci, Fionn Whitehead

Vrhovna sodnica Fiona Maye presoja v etično zahtevnih primerih družinskega prava. Ko dobi primer na smrt bolnega Adama, ki zaradi verskih razlogov zavrača transfuzijo krvi, se odloči za nenavadno potezo in mladeniča obišče v bolnišnici. Drama o trku prava in verskih prepričanj, pa tudi o napetem razmerju med čustvi in razumom, zgrajena okrog fascinantnega lika ostroumne sodnice (Emma Thompson). Britanski pisatelj Ian McEwan je scenarij priredil po lastnem romanu V imenu otroka.

torek, 30. 7. 

Predpremiera
Beli vran The White Crow

Ralph Fiennes, VB / Srbija / Francija, 2018, 127'

igrajo: Oleg Ivenko, Adèle Exarchopoulos, Ralph Fiennes, Raphaël Peronnaz 

Piše se leto 1961. V črno baretko in ozko krojeno obleko odeti mladenič potuje iz Leningrada v Pariz. Kot član baletne skupine gledališča Kirov prvič prestopa meje Sovjetske zveze. Toda mladi, karizmatični Rudolf Nurejev bo moral kmalu sprejeti odločitev, ki bo njegovo življenje in svet baleta zaznamovala za vselej. Biografska drama o velikem baletniku in njegovem prebegu na Zahod v režiji britanskega igralca Ralpha Fiennesa. 

sreda, 31. 7. 

Bohemian Rhapsody Bohemian Rhapsody

Bryan Singer, ZDA / VB, 2018, 134'

igrajo: Rami Malek, Lucy Boynton, Gwilym Lee, Ben Hardy

Zgodba o Freddieju Mercuryju in skupini Queen, od njihovega meteorskega vzpona, prek Freddiejeve solo kariere, pa vse do legendarnega nastopa na Live Aidu leta 1985. "Malek se tako poglobi v vlogo, da ne moreš verjeti, da ne gledaš prave stvari. /…/ Postavite ga visoko na seznam najboljših nastopov leta 2018." - Rolling Stone. Zlati globus za najboljši film in najboljšega igralca ter štirje oskarji, vključno s kipcem za najboljšo glavno moško vlogo.

četrtek, 1. 8. 

Hladna vojna Cold War

Paweł Pawlikowski, Poljska / VB / Francija, 2018, 88'

igrata: Joanna Kulig, Tomasz Kot

Wiktor in Zula se srečata leta 1949 med ruševinami povojne Poljske. On je izobražen glasbenik, ona mlada pevka, ki ga očara s svojim temperamentom. Njuni burni romanci sledimo iz Poljske v vzhodni Berlin, v Jugoslavijo in v pariške jazz klube petdesetih let. Oskarjevec Paweł Pawlikowski (Ida) je za globoko osebno, z glasbo prežeto zgodbo o nemogoči ljubezni v nemogočih časih lani v Cannesu prejel nagrado za najboljšo režijo. 

petek, 2. 8.

Črni KKKlanovec BlacKkKlansman

Spike Lee, ZDA, 2018, 134'

igrajo: John David Washington, Adam Driver, Laura Harrier, Topher Grace

Zgodnja 70. leta v ZDA. Ron Stallworth, prvi temnopolti detektiv policijske enote v Colorado Springsu, se infiltrira v Ku Klux Klan, da bi razkrinkal njegova grozodejstva. Vizionarski režiser Spike Lee in producent Jordan Peele (Zbeži!, Mi) predstavljata neverjetno, a resnično zgodbo, ki utripa v duhu sočnih bleksploatacijskih komedij, a prinaša aktualen pogled na rasna razmerja v Ameriki danes. Velika nagrada žirije lanskega Cannesa in oskar za najboljši prirejeni scenarij. 

sobota, 3. 8.

Vikendova predpremiera
Yesterday Yesterday
Danny Boyle, VB, 2019, 112'

igrajo: Himesh Patel, Lily James, Ed Sheeran, Kate McKinnon 

Jack Malik, nič kaj uspešni kantavtor iz malega mesteca ob angleški obali, med skrivnostnim izpadom elektrike doživi prometno nesrečo. Ko se prebudi, osupel spozna, da skupina The Beatles ni nikoli obstajala. Še včeraj so vsi poznali njihove pesmi, danes pa se jih spomni samo še Jack. Danny Boyle (Revni milijonar, Trainspotting) je posnel rokenrol komedijo o glasbi, sanjah, prijateljstvu in ljubezni … ki je konec koncev vse, kar potrebuješ. 

Informacije
VSTOPNICE
Cena vstopnice: 5 EUR; predpremiere (Diego Maradona, Bolečina in slava, Pavarotti, Beli vran, Yesterday) in posebna projekcija (Mrtvi ne umirajo): 6 EUR. Dodatnih popustov ni. Rezervacije vstopnic niso mogoče.

PRODAJNA MESTA
Blagajna Kinodvora (odprta vsak dan eno uro pred začetkom prve predstave v Kinodvoru)

T: + 386 1 239 22 17

E: blagajna@kinodvor.org
Blagajna vstopnega paviljona na Ljubljanskem gradu in spodnja postaja vzpenjače (odprto vsak dan od 9. ure) 
T: + 386 1 306 42 93

E: info-center@ljubljanskigrad.si
Spletni nakup prek www.ljubljanskigrad.si in vsa prodajna mesta www.mojekarte.si (med drugim Petrolovi bencinski servisi in Kompasove poslovalnice po Sloveniji)
ODPOVED PROJEKCIJE

V primeru dežja ali slabe vremenske napovedi projekcija odpade. Nadomestna projekcija bo naslednji dan ob 21:30 v Kinodvoru. V primeru odpovedi predpremiere ali posebne projekcije bosta v Kinodvoru dve nadomestni projekciji, ob 19:00 in 21:30. 

Vstopnice odpadle projekcije lahko zamenjate za:

· vstopnice nadomestne projekcije: pri blagajni Kinodvora do zapolnitve dvorane (opozorilo: dvorana Kinodvora ima 188 sedežev, dvorišče Ljubljanskega gradu pa 1000);

· ali vstopnice druge projekcije Filma pod zvezdami: pri blagajni vstopnega paviljona na Ljubljanskem gradu in spodnji postaji tirne vzpenjače (vstopnice odpadle predpremiere lahko zamenjate samo za vstopnice druge predpremiere);

· ali vračilo kupnine: na mestu nakupa do vključno 16. avgusta 2019. Po tem datumu menjava vstopnic za kupnino ne bo mogoča.

Informacija o odpovedi predstave bo objavljena na spletnih straneh www.ljubljanskigrad.si in www.kinodvor.org do 19. ure.
DOSTOP DO LJUBLJANSKEGA GRADU

Priporočamo uporabo pešpoti ali tirne vzpenjače. Tirna vzpenjača: za obiskovalce Filma pod zvezdami je cena povratne vozovnice 3 EUR. Brezplačno parkiranje: obiskovalci Filma pod zvezdami imajo od 19:30 do 02:00 možnost brezplačnega parkiranja na Vodnikovem trgu (glavna tržnica).
NE SPREGLEJTE IN SI PRED FILMOM OGLEJTE: retrospektivno razstavo kostumografa Alana Hranitelja, tematsko razstavo Mogočni varuhi preteklosti: gradovi na Slovenskem in razstavo ilustracij Jelke Reichman. 

www.ljubljanskigrad.si

GOSTILNA NA GRADU

Gostilna Na Gradu vas v času Filma pod zvezdami razvaja s posebnim filmskim menijem in prigrizkom. Uživajte v razigranih poletnih okusih in odpotujte v filmski svet. 

M: + 386 31 301 777

E: info@nagradu.si
www.nagradu.si
GRAJSKA KAVARNA

Zapeljani boste z omamno dišečimi kavicami, pregrešno dobrimi slaščicami, vrhunskimi vini slovenskih vinarjev, osvežilnimi napitki, grajskimi prigrizki … Drobna razvajanja velikih presežkov … vrhunska razvajanja nad mestom! 

T: +386 1 439 41 40

E: grajska-kavarna@kaval-group.si
www.kaval-group.si
RESTAVRACIJA STRELEC
"Od nekdaj jedi so ljubljanske slovele …" Okusite jedi naših prednikov, s ščepcem grajskega … Obudite žlahtne vonjave ter z neizmerno radovednostjo poglejte v srednjeveški čas … Kjer vse postane presežek, v vsem in za vse. 
M: +386 31 687 648

E: strelec@kaval-group.si
www.kaval-group.si
Stiki in informacije za novinarje

Aliki Kalagasidu, odnosi z javnostmi
press@kinodvor.org
T: 01 239-22-14

M: 030 315-702

Spored z opisi filmov in fotografije iz filmov so zbrani na Kinodvorovem FTP strežniku, v mapi Film_pod_zvezdami_2019:

ftp://213.157.249.110/
up. ime: ftppress
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