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VSEBINSKO POROČILO O POSLOVANJU JAVNEGA ZAVODA 

V OBDOBJU OD 1. 1. 2021 DO 30. 6. 2021
Povzetek

• Od januarja do aprila 2021 je bil Kinodvor zaradi epidemije zaprt. (Neprekinjeno je bil zaprt od 15. oktobra 2020.) V marcu 2021 smo zagnali storitev Spletni Kinodvor, s čimer smo javnosti zagotovili dostop do kakovostne filmske produkcije in dogodkov tudi v času fizičnega zaprtja kinodvoran. Vrata smo ponovno odprli 26. aprila ob upoštevanju takrat veljavne omejitve največ 10 obiskovalcev na projekcijo. 

• Programsko delovanje Kinodvora v prvih šestih mesecih lahko razdelimo na tri obdobja. Od januarja do začetka marca smo se pripravljali na zagon Spletnega Kinodvora, kar je vključevalo pripravo tehnično dovršene platforme in zasnovo spletnega filmskega programa. Od marca do ponovnega odprtja konec aprila smo na Spletnem Kinodvoru izvajali vrsto spletnih premier svežih filmskih naslovov in pogovorov v živo z ustvarjalci. Ponovno odprtje Kinodvora 26. aprila je zaznamovalo začetek “vračanja v normalnost”, saj smo spet lahko začeli sprejemati obiskovalce v našo Dvorano na Kolodvorski. Za odprtje smo se odločili kljub začetni omejitvi 10 obiskovalcev na posamezno projekcijo, saj se nam je v skladu z našim poslanstvom zdelo ključno, da kot javni zavod zagotovimo dostop do kakovostnih filmov takoj, ko bo to mogoče. Od 26. aprila smo premiere izvajali na hibriden način, spremljali so jih lahko tako gledalci v Dvorani kot gledalci na spletu.

• Spletni Kinodvor je kinu komplementarna storitev, ki smo jo razvili skupaj s člani združenja Art kino mreže Slovenije v tesnem partnerstvu z distributerji oziroma ponudniki vsebin. V času zaprtja kinodvoran gledalcem ponujamo spletni ogled filmov, ko pa so kini odprti, omogočamo dostop do filmskega programa vsem tistim, ki zaradi katerega koli razloga ne morejo ali težje obiščejo kino. Programska shema temelji na poznavanju naših občinstev, ki cenijo priporočila in vsebine, ki jih ne izbira algoritem, ampak Kinodvor, ki ga poznajo in mu zaupajo. V času zaprtja smo pripravljali tedenski program z enim dogodkom – predstavitev novega filma – za splošno publiko (vsak četrtek ob 19. uri) in enim dogodkom za mlada občinstva (vsako soboto ob 17. uri). S spremljevalnimi dogodki in vsebinami smo želeli gledalcem približati občutek skupnostne izkušnje tudi pri spletnem ogledu in s tem oblikovati nove gledalske navade. Spletna premiera Asistentke 8. marca, ki ji je sledil pogovor v živo po Skypu z režiserko Kitty Green, je bil prvi v nizu dogodkov, ki smo jih zasnovali in izvedli na Spletnem Kinodvoru. 

• V obdobju od 1. januarja do 30. junija 2021 smo na 294 projekcijah in spletnih šolskih predvajanjih našteli 11.460 obiskovalcev. K temu je potrebno prišteti še 2.569 gledalcev na Spletnem Kinodvoru.
• V kinu smo od 26. aprila do 30. junija imeli 3.451 obiskovalcev na 195 projekcijah in zabeležili 13.610,97 EUR bruto prihodka od prodaje kinematografskih vstopnic.
• 48 projekcij Programa za mlada občinstva s filmsko vzgojo je v prvem polletju 2021 obiskalo 831 obiskovalcev, od tega smo 197 obiskovalcev zabeležili na 24 projekcijah Kinobalonovega rednega programa, 634 učencev in dijakov pa na 24 projekcijah v okviru Kinodvorovega šolskega programa. Programa Kinotrip – mladi za mlade se je na projekciji v okviru festivala Kurja polt udeležilo 35 obiskovalcev. V oktobru 2020 smo začeli izvajati šolske spletne oglede filmov, ki se jih je v prvem polletju letošnjega leta udeležilo še dodatnih 7.348 učencev na 92 spletnih predvajanjih.
• Najbolj gledan film prve polovice leta v kinu je s 654 gledalci postala danska komedija Thomasa Vinterbega Nažgani (Druk).
• 26. in 27. januarja 2021 smo organizirali regionalni seminar filmske vzgoje v Jugovzhodni Evropi pod naslovom Koraki k razvoju filmske vzgoje. Spletnega regionalnega seminarja se je udeležilo več kot sto predstavnikov ključnih institucij za razvoj filmske vzgoje iz vse regije in širše – kinematografi, distributerji, filmska in kulturna združenja, nacionalne agencije in ministrstva, izobraževalne ustanove ter samostojni izvajalci filmske vzgoje. Seminar je del projekta Evropske unije Film Education: from Framework to Impact, ki ga vodi Britanski filmski inštitut s partnerji: Danski filmski inštitut, Vision Kino in Francoska kinoteka. Nosilca izvedbe seminarja sta bila Slovenski filmski center in Kinodvor.

• Festivalski program predstavlja enega od treh osrednjih programskih stebrov mestnega kina, zato Kinodvor ostaja zavezan podpori in izvedbi festivalov tudi v teh spremenjenih okoliščinah. Že v marcu smo na Spletnem Kinodvoru izvedli dogodek, ki je nastal v sodelovanju med festivali Kurja Polt, Frankofonski teden in našim Kinotripom (s filmom Oboževanje), v juniju pa sta pri nas gostovala Kurja Polt in Festival migrantskega filma.
• Kot odgovor na delovanje v spremenjenih razmerah, ki onemogočajo izvajanje družinskih programov in programov dokumentarnega filma v Mali dvorani, smo v 2020 zasnovali Kino na zahtevo, s katerim omogočamo ogled izbranega filma v želenem terminu za zaključeno skupino do 10 oseb. Kino na zahtevo smo v ponudbo ponovno uvedli z 31. majem 2021.

• Kinematografsko prikazovanje slovenskega filma in organizacija dogodkov, ki spodbujajo mreženje domačih ustvarjalcev in filmskega sektorja ostaja ena od prioritet mestnega kina. Slovenski film, ki je v zadnjem času doživel najglasnejši mednarodni odmev, je kratkometražec Sestre v režiji vsestranske ustvarjalke mlajše generacije Kukle. Film, ki je prejel osrednjo nagrado na prestižnem festivalu kratkega filma v Clermont-Ferrandu, smo premierno predstavili 30. junija v prisotnosti režiserke in igralske ekipe na dveh zaporednih in razprodanih projekcijah.

• Kinodvor že vrsto let sodeluje pri koordinaciji mednarodne mladinske žirije na francoskem festivalu Ciné-Jeune de l’Aisne. Običajno v mesto Laon, ki se nahaja severovzhodno od Pariza, odpotuje ekipa treh mladih slovenskih žirantov z učiteljico. Zaradi epidemije se je tokratna edicija preselila na splet.

• Prva polovica leta je v Kinodvoru zaznamovana tudi s programskimi, organizacijskimi in tehničimi pripravami na sezono projektov kina na prostem, ki jo vsako leto odpremo v juniju s Kinodvoriščem, edinstvenim letnim kinom v atriju Slovenskih železnic, nadaljujemo s Filmom pod zvezdami na Ljubljanskem gradu in tradicionalno zaključimo z Letnim Kinodvorom na Kongresnem trgu – večdnevnim praznovanjem pomembnih filmskih obletnic z brezplačnimi projekcijami filmskih klasik. A ker je konec avgusta na Kongresnem trgu zaradi koronavirusa, potekal program Ljubljana Festivala, smo bili primorani Letni Kinodvor na Kongresnem trgu letos izjemoma odpovedati. Avgustovski del Kinodvorišča smo zato podaljšali vse do 31. avgusta.

Rezultati in analiza

Na podlagi informacij, ki smo jih imeli lani jeseni (v času priprave programa), smo pričakovali, da bo leto 2021 leto prehoda in okrevanja po Covidu-19. Čeprav smo vedeli, da bo epidemija v prvi polovici leta še vedno močno zaznamovala delovanje našega kina (izvajanje varnostnih ukrepov, omejitve števila obiskovalcev, morebitna krajša obdobja prepovedi delovanja), nam je napoved dostopnosti cepiva dajala upanje, da se bodo razmere izboljšale do konca junija. Prepričani smo bili, da bo Poletje ’21 s sezono Kinodvorovega letnega kina (Kinodvorišče, Film pod zvezdami, Letni Kinodvor na Kongresnem trgu) označilo začetek post-Covid obdobja. Na podlagi vzpodbudnih, pozitivnih rezultatov, ki smo jih dosegli v obdobju med prvim in drugim zaprtjem (1. junij–15. oktober 2020), smo bili prepričani tudi, da bomo v obdobju med 15. avgustom in 31. decembrom 2021 lahko dosegli približek “normalizaciji”. Prevedeno v številke: predvideli smo 16.500 izdanih vstopnic v prvi polovici leta, 13.750 v obdobju med 1. julijem in 15. avgustom in 50.000 prodanih vstopnic od 16. avgusta do konca leta.

Ob koncu poletja – in ob približevanju 4. vala – vemo, da je virus še vedno prisoten in da smo še daleč od konca pandemije. Dokončno je tudi jasno, da bo vpliv koronavirusa na naše delovanje, prihodke in finančno stanje občutno večji kot v letu 2020. V primeru ponovnega zaprtja bodo posledice zares katastrofalne. Zato smo morali povsem popraviti naš finančni načrt za drugo polovico leta, obenem pa upamo, da bodo razmere dopuščale delovanje brez novega zaprtja za obiskovalce.

Rezultati prve polovice leta:

V obdobju od 1. januarja 2021 do 30. junija 2021 smo na 294 projekcijah in spletnih šolskih predvajanjih našteli 11.460 obiskovalcev. K temu je potrebno prišteti še 2.569 gledalcev na Spletnem Kinodvoru.
S skupnim seštevkom 14.029 ogledov smo se zelo približali številu 16.500, ki smo ga načrtovali za prvo polovico leta v našem letnem programu. Pri tem velja upoštevati tudi, da en spletni ogled filma običajno predstavlja več kot enega gledalca (večina gledalcev si filme na spletu ogleda v družbi).

Pri višini prihodka pa smo dosegli samo 35.288 eur od načrtovanih 59.400 eur. Največ ogledov filmov je bilo preko spleta (v prvi polovici leta smo bili odprti le 66 dni ali pa smo delovali z omejitvami zaradi upoštevanja varnostnih ukrepov), od teh največ šolskih ogledov, kjer so cene ogledov občutno nižje. Običajna povprečna cena vstopnice za ogled filma v kinu je okoli 3,6 eur, v prvi polovici leta 2021 pa je bila le 3 eur.
Zato je pomembno poudariti, da s tega vidika spletni ogled filmov ni ekonomsko vzdržna alternativa ogledu filmov v kinu, ne more nadomestiti izpada prihodka od prodanih vstopnic v primeru zaprtja kina in ne predstavlja rešitve slabega finančnega stanja. Razlog za to so višji DDV (22 % namesto običajnih 9,5 %), dodatni stroški spletne platforme in transakcij ter dejstvo, da si z vsakim prodanim spletnim ogledom film ogleda več kot en gledalec. Da bi v celoti nadomestili prihodek ene kino vstopnice, bi morali ceno spletnega ogleda več kot podvojiti (česar nihče v Sloveniji ne bi bil pripravljen plačati – navade plačevanja za spletne vsebine so pri nas izrazito slabe). Vse to v primeru, če bi sploh želeli prepričati naše obiskovalce, da spletni ogled omogoča enako vrednost in kakovost kot ogled filma v kinu. Sami vemo, da spletni ogled ne more nadomestiti izkušnje obiska kina in veseli smo, da se z nami strinja veliko naših zvestih obiskovalcev, ki nam sporočajo, da so naveličani življenja preko spleta in si želijo kino izkušnje. 

Kot smo to opredelili že v obdobju pred epidemijo koronavirusa svojo spletno ponudbo vidimo kot komplementarno storitev za uporabnike, ki zaradi kakršnih koli razlogov ne morejo v kino v času, ko je na sporedu film, ki ga želijo videti. Gre torej za storitev večje dostopnosti. Obenem je to bolj investicija (v dodatno storitev, komunikacijo in promocijo), kot morebitni dodatni vir prihodkov. Naš cilj – že od začetka priprave spletne platforme – je, da je ta storitev finančno pokrita (in da nam ne prinaša izgub.) Svoje spletne platforme v nobenem trenutku nismo videli (niti je nismo kot take zasnovali ali predstavljali) kot enakovredno alternativo ali nadomestilo za kino izkušnjo (ali za poslovni model filmskega prikazovanja v kinu).

Ko se je Kinodvor 26. aprila ponovno odprl, smo lahko sprejeli le 10 obiskovalcev na posamezno projekcijo. Čeprav to ekonomsko ni bilo vzdržno, smo kot javni zavod čutili obvezo, da omogočamo dostop do filma in kino izkušnje takoj, ko razmere to dovolijo. V tistem obdobju je bil Kinodvor edini za obiskovalce odprt kino v državi. Omejitve števila obiskovalcev in naknadna uvedba PCT pogojev so seveda vplivali na obisk. Vendar smo do junija vseeno dosegli primerljive rezultate lanskim (ko smo prav tako lahko delovali le ob upoštevanju varnostnih ukrepov in omejitvah števila obiskovalcev). V juniju 2021 smo za 98 projekcij izdali 2.220 vstopnici (povprečno 22,6 obiskovalcev na projekcijo), v primerjavi z 78 projekcijami in 1.811 izdanimi vstopnicami (povprečno 23,2 obiskovalcev na projekcijo) v juniju 2020.
Čeprav smo zagotovo izgubili nekaj naših obiskovalcev (predvsem tistih, ki imajo pomisleke glede varnostnih ukrepov in PCT pogojev), pa je vzpodbudno, da – kot lani po prvem zaprtju – v Kinodvor prihajajo predstavniki vseh skupin obiskovalcev.

Filmski program

Zaradi epidemije in ukrepov za preprečitev širjenja virusa Sars-CoV-2 je bil dostop do kakovostne filmske produkcije tudi v prvi polovici 2021 močno okrnjen. 
Zaradi spremenjenih okoliščin smo v prvih šestih mesecih leta dajali prednost ohranjanju stika z svojimi obiskovalci in raznolikosti. Občinstvu smo, bodisi na spletu, bodisi v kinematografski dvorani, ponudili veliko svežih filmskih naslovov, ki pred tem še niso bili v redni distribuciji.

Od marca do ponovnega odprtja 26. aprila smo se programsko v Kinodvoru osredotočali predvsem na delovanje storitve Spletni Kinodvor, kjer smo tedensko predstavljali nove filme, se pogovarjali z ustvarjalci in gostili festivalske projekcije ter dogodke. Ker programski koncept Spletnega Kinodvora zasleduje idejo, da je platforma fizičnemu kinu komplementaren način za dostopanje do filmov, smo po ponovnem odprtju vse filme iz rednega programa kina, ponudili tudi uporabnikom Spletnega Kinodvora.

Kljub neprimerljivim in nepredstavljivim okoliščinam, ki jih predstavlja epidemija koronavirusa, pri sestavi našega programa in delovanju ostajamo zavezani našima ključnima vrednotama: kakovosti in raznolikosti. Še naprej se trudimo uresničevati poslanstvo mestnega kina, da v svoje prostore privabi najširši krog obiskovalcev. Z namenom doseganja različnih občinstev, zadovoljevanja raznolikih gledalskih navad in interesov ter omogočanja dostopa do kakovostne filmske izkušnje vsem, ki si jo želijo, Kinodvor svoj redni program in program za mlada občinstva prepleta tudi s stalnimi in občasnimi programskimi sekcijami.

Zaradi upoštevanja varnostnih ukrepov in priporočil pristojnih po ponovnem odprtju nismo izvajali rednega programa v Mali dvorani, prav tako pa smo iz ponudbe začasno izključili nedeljski Zajtrk pri Kinodvoru. Ob ponovnem odprtju smo obiskovalcem ponudili možnost zakupa zasebne projekcije v Mali dvorani (več o Kinu na zahtevo v nadaljevanju). V juniju smo na redni spored vrnili priljubljeno rubriko Za zamudnike.

TOP 3 najbolj gledani filmi v kinu (26. april do 30. junij 2021)

Prvo mesto najbolj gledanih filmov zaseda danska drama Nažgani s 654 gledalci. Sledi mu dokumentarec o slovitem fotografu Helmut Newton: lepe in poredne, ki si ga je ogledalo 298 gledalcev. Na tretjem mestu najdemo Kinobalonov film Los bando, ki je zabeležil 163 gledalcev.
Premiere in posebne projekcije
08. marec Asistentka (The Assistant) – Spletni Kinodvor; pogovor z režiserko Kitty Green
11. marec Poletje '85 (Éte '85) – Spletni Kinodvor
18. marec Oboževanje (Adoration) – Kinotrip / Kurja polt / Frankofonski teden, Spletni Kinodvor; pogovor z režiserjem Fabricom du Welzom in direktorjem fotografije Manuelom Dacossejem, ki sta ga moderirala mlada udeleženca programa Kinotrip
18. marec Martin Eden
25. marec Švic (Sweat) – Spletni Kinodvor; pogovor z režiserjem Magnusom Von Hornom
01. april Zakaj skačem (The Reason I Jump) – Spletni Kinodvor; okrogla miza s prevajalko Apolonijo Klančar, profesorico  specialne in rehabilitacijske pedagogike Barbaro Žnidarko in osebo z avtizmom
03. april Maček Muri – Spletni Kinodvor

08. april Greta (I am Greta) – Spletni Kinodvor; pogovor z režiserjem Nathanim Grossmanom
15. april Sin – Spletni Kinodvor; pogovor z režiserko Ines Tanović
22. april Padati (Falling) – Spletni Kinodvor
29. april Gospodična Marx (Miss Marx) – pogovor z režiserko Susanno Nicchiarelli

06. maj Izbrisati zgodovino (Effacer l’historique)

13. maj Helmut Newton: lepe in poredne (Helmut Newton: The Bad and the Beautiful)

20. maj Zlo ne obstaja (Sheytan vojud nadarad); pogovor z režiserjem Mohammadom Rasoulofom

24. april Prinčevo potovanje (Le voyage du prince) – Spletni Kinodvor
27. maj Fotograf (Photograph); pogovor z režiserjem Riteshem Batro

08. junij Polaščevalka (Possessor) – otvoritev festivala Kurja Polt in Kinodvorišča
09. junij Večerja po ameriško (Dinner in America) – Kurja Polt in Kinotrip; pogovor z režiserjem Adamom Rehmeierjem in igralko Emily Skeggs
11. junij Osmi potnik na odru (Alien on Stage) – Kurja Polt; pogovor z režiserkama Danielle Kummer in Lucy Harvey ter igralsko zasedbo
14. junij Izziv solidarnosti (Défi de solidarité) – otvoritev Festivala migratnskega filma 2021
15. junij Filmski obzornik 80 – Metka, Meki – Festival migrantskega filma 2021; pogovor z režiserko Niko Autor in Metko Autor
17. junij Undine (Undine) – Kinodvorišče
18. junij Obetavna mladenka (Promising Young Woman) – Kinodvorišče
24. junij Kako postati dobra žena (La bonne épouse) – Kinodvorišče
30. junij Sestre (Sestre) – premiera slovenskega filma; pogovor z režiserko Kuklo, producentko Barbaro Daljavec ter igralkami Mino Milovanović, Sarah Al Saleh in Mio Skrbinac
Filmski paketi na spletnem Kinodvoru

Za čas trajanja spletne distribucije posameznega filma uporabnikom Spletnega Kinodvora ponujamo tudi tematske pakete filmov, ki so na voljo po znižani ceni. V prvih šestih mesecih 2021 smo ponudili 19 filmskih paketov s 56 filmskimi naslovi:
Prvi šopek za Dan žena: Jadralke, Portret mladenke v ognju, Prekla | Drugi šopek za Dan žena: Mustang,  Colette, Dnevnik Diane Budisavljević | Tretji šopek za Dan žena: Tiha strast, Žarek v srcu, Tu je bila Britt-Marie | 3 x Ozon: V hiši, Mlada in lepa, Frantz | Nagrada Art kino mreže Slovenije: Ema, Razbijalka sistema | Ob filmu Švic: Glej in se čudi: sanjarjenje o povezanem svetu, Moj najboljši profil, Citizenfour | Ob dokumentarcu Zakaj skačem: Posebni, Razbijalka Sistema, Navihani Bram | Zemlja!:  Bojevnica, Sol zemlje, To vse spremeni | Viggo Mortensen, prvi paket: Nevarna metoda, Daleč od ljudi in Jauja: Raj na zemlji | Viggo Mortensen, drugi paket: Dva obraza januarja, Kapitan Fantastični, Zelena knjiga | 1. maj: Medtem ko vas ni bilo, Tovarna nič, Stavka | Solidarnost: Dva dneva, ena noč, Duh leta ’45, Druga stran upanja | Emancipacija: Sufražetke, Mary Shelley, Colette | David proti Goljatu: Aquarius, Mleko, Demokracija | “Lepe in poredne”: Grace Jones, 45 let, Resnica | Umetnik na delu: Delo brez avtorja, Bergman: eno leto, eno življenje, Ponovni pogled na Modri žamet  | Zlati medvedi: O telesu in duši, Odprto morje, Sinonimi | Ob Fotografu: Okus po ljubezni, Ljubezen na prvo bolezen, Ljubezen na prvi pretep | Garrel, oče in sin: V senci žensk, Zvesti moški

Dogodki, gostje in kinodruženja

Kitty Green, režiserka filma Asistentka (Skype)

Magnus Von Horn, režiser filma Švic (Skype)

Apolonija Klančar, prevajalka knjige Zakaj skačem: glas dečka iz tišine avtizma in drugi gostje (Skype)
Nathan Grossman, režiser filma Greta (Skype)
Ines Tanović, režiserka filma Sin (Skype)
Susanna Nicchiarelli, režiserka filma Gospodična Marx (Skype)

Mohammad Rasoulof, ržeiser filma Zlo ne obstaja (Skype)

Ritesh Batra, režiser filma Fotograf (Skype)

Adam Rehmeier, režiser filma Večerja po ameriško (Skype)

Emily Skeggs, igralka v filmu Večerja po ameriško (Skype)

Danielle Kummer in Lucy Harvey, režiserki filma Osmi potnik na odru (Skype)

Dave Mitchell, Lydia Hayward in Luc Hayward, igralci v filmu Osmi potnik na odru (Skype)

Nika Autor, režiserka filma Filmski obzornik 80 – Metka, Meki 
Metka Autor, protagonistka filma Filmski obzornik 80 – Metka, Meki
Kukla, režiserka kratkega filma Sestre
Barbara Daljavec, producentka kratkega filma Sestre
Mina Milovanović, Sarah Al Saleh in Mia Skrbinac, igralke v kratkem filmu Sestre
Kinosloga. Retrosex. Noč erotičnega filma (14. 2. 2021)

»Če Valentin ne more v Slogo, mora Sloga k Valentinu,« se je glasil moto letošnje noči erotičnega filma Kinosloga. Retrosex., v kateri smo nostalgični spomin na erotični kino Sloga ter poklon radoživemu duhu in zgodovini filmske erotike občinstvu pripeljali kar na dom. S filmom Voajer s podstrešja (Edogawa Ranpo ryôki-kan: Yaneura no sanposha, 1976) japonskega mojstra groteskne erotike in dekadence Noboruja Tanake smo skočili v Tokio leta 1923 in zakladnico mehkoerotičnih porno romanov slovitega studia Nikkatsu. Z živahno in razuzdano seks komedijo Šampanjec za zajtrk (Champagne for Breakfast, 1980) z repertoarja bivše Sloge smo se vrnili v kvintesenčna osemdeseta in zlato dobo ameriške pornografije. Z nudistično znanstveno fantastiko Goli na Luni (Nude on the Moon, 1961) in kraljico ameriške seksploatacije Doris Wishman pa smo osem let pred Armstrongom pristali na Luni. Kuratorka programa je bila tudi letos Maša Peče.

Filmi so bili na ogled na spletni platformi Eventive. Gledalci so na valentinovo lahko z začetkom ogleda pričeli med 18. in 24. uro. Po začetku ogleda so imeli imeli 7 ur časa, da si filme pogledajo do konca. Za letošnjo spletno edicijo noči erotičnega filma Kinosloga. Retrosex. smo prodali 485 vstopnic in paketov.
Program za mlada občinstva in filmska vzgoja

Program za mlada občinstva sestavljajo trije segmenti: družinski program Kinobalon ponuja filme ter delavnice ob koncih tedna in med počitnicami. Kinodvorov šolski program zajema program za vrtce in osnovne šole ter srednješolski program in deluje v dopoldanskem času celo šolsko leto. Mladi pa z nami soustvarjajo tudi mednarodni filmski festival Kinotrip ter druge Kinotripove dogodke med letom. Program za mlada občinstva uspešno sodeluje s slovenskimi distributerji in spodbuja distribucijo novih kakovostnih celovečernih filmov za otroke in mlade, ki jih premierno prikažemo prav pri nas. Ob vsakem filmu poskrbimo za promocijo in dodatna partnerska sodelovanja. Naš reden program obogatijo številna programska sodelovanja s filmskimi festivali. Izbrane filme ves čas dopolnjujemo tudi s filmsko-vzgojnimi gradivi in drugimi dejavnostmi, ki pripomorejo k polnemu doživljanju filma, spodbujajo refleksijo in dajejo otrokom priložnost, da se o filmu ustvarjalno izrazijo.

Epidemija in z njo povezano zaprtje oziroma omejeno delovanje kina prinašata resne posledice za izvajanje programa, kar velja tudi za program za mlada občinstva. Od pomladi 2020 dalje aktivno razvijamo različne inovativne pristope, ki prinašajo celovite rešitve za zagotavljanje kontinuiranega in sistematičnega izvajanja filmske vzgoje za različne starostne skupine v različnih kontekstih (otroci, mladi, družine, prostočasni programi, formalno izobraževanje). V letu 2021 smo nadaljevali s pripravo vsebin za Kinoigrišče, spletno mesto za raziskovanje kina in filma. Kakovostno in raznoliko filmsko ponudbo smo za mlada občinstva oblikovali tudi na Spletnem Kinodvoru. V prvi polovici leta smo vzpostavili še slovensko različico mednarodne spletne platforme Film v bolnici, ki je nastala kot del istoimenskega evropskega mednarodnega projekta in bo omogočala dostop do kakovostne filmske vzgoje otrokom in mladim v Pediatrični kliniki UKC Ljubljana. 

Čas zaprtja kulturnih ustanov in šol pa je pokazal tudi, da vzgojno-izobraževalne ustanove prav v teh spremenjenih okoliščinah še toliko bolj potrebujejo podporo – svetovanje pri izboru filmov in dodatnih vsebin, informacije, kako lahko pridejo do filmov za ogled v času, ko so kina zaprta, pomoč pri izvedbi kulturnih dni, filmsko podporo učnim vsebinam itd. Prav zaradi izjemne izpostavljenosti otrok in učencev spletnim vsebinam v času epidemije smo pri razvoju dodatnih dejavnosti izrazito pazili, da jih te čim bolj usmerjajo stran od računalnikov: k fizičnim dejavnostim, ustvarjanju s predmeti in stvarmi, k dialogu in sodelovanju s sošolci, učitelji in starši, ki je bistven v času povečane izolacije, … Vsa ta izhodišča so postala tudi osnova vseh naših drugih dejavnosti na področju filmske vzgoje.

KINOBALON
Od 26. aprila do 30. junija 2021 je 24 Kinobalonovih rednih projekcij obiskalo 197 gledalcev.

V programu Kinobalon so bili v prvih šestih mesecih letošnjega leta na spletu in/ali v Dvorani predvajani naslednji filmi:

Kolonija: mularija | Loti in izgubljeni zmaji | Rocca spreminja svet | Najboljši Sune | Zverinice iz gozda Hokipoki | Salon pri Romy | Navihani Bram | Učitelj Žaba | Maček Muri: štiri zgodbe iz Mačjega mesta | Nenavaden teden s Tesso | Ostržek | Sune in Sune | Binti | Prinčevo potovanje | KOYAA in nagajivi predmeti 2 | Sova in miška | Kickbokserka | Fant z oblaki | Jamski človek
Kinobalonovi paketi
Samostojne filmske naslove smo na Spletnem Kinodvoru dopolnjevali s Kinobalonovimi paketi filmov za različne starostne skupine:

Medvedje zgodbe. Tople medvedje zgodbe za majhne in velike otroke, 5+: 
Medved Bamsi in čarovničina hči, Ernest in Celestina, Slavna medvedja zasedba Sicilije.
Filmske pustolovščine. Vznemirljive pustolovščine, začinjene z raziskovanjem sveta, 9+: 
Misija Arktika, Pojdi z mano, Los Bando.
Najst+. Zgodbe o odraščanju z vzponi, padci in ovinki ter obarvane z dobro mero humorja, 11+: Gospodična Nemitežit, Novi mulc, Kolonija: mularija.
Hokus pokus – risanka. Animirane pripovedi za najmlajše: 
Hokus pokus Albert, Loti in skrivnost mesečevega kamna, Pikica, Koko in divji nosorog.
Smer: morje. Z morjem povezane pustolovske, počitniške, nenavadne dogodivščine: 
Daleč na sever, Kapitan Morten in kraljica pajkov, Nenavaden teden s Tesso.
Drzni. Tri drzne, pogumne, svojevrstne filmske pripovedi, izbrane za najstnike: 
Kapitan Fantastični, Jadralke, Rdeča želva.
Gašper in Petra za vedno. Priložnost za ogled celovečernih igrano-animiranih filmov z najmlajšimi otroki: Gašper in Petra – najboljša prijatelja, Gašper in Petra na zimskih počitnicah, Gašper in Petra – čudoviti božič, Gašper in Petra na safariju.
Nazaj k naravi. Trije dokumentarni filmi, v katerih se združijo zgodbe, pripovedovanje in narava: Ptice jezer, njihova vrnitev, Povedka o gozdu, Povedka o jezeru.
Paket poguma. Tri raznolike zgodbe, ki jih družijo pogumni mladi junaki: 
Binti, Bučko, Rocca spreminja svet.

Kinobalonova počitniška delavnica Skrivni filmski poklici
Na petdnevni delavnici igranega filma so otroci odkrivali, kako nastane film – od ideje do premiere. Otroci so se skozi proces načrtovanja in snemanja filma preizkusili v različnih filmskih poklicih, s poudarkom na tistih bolj skritih, pa vendar zelo pomembnih. Skupaj z mentorji so raziskovali lokacije za snemanje, izvedli avdicijo, poskrbeli za kostume in masko, posneli kratki film Človek s planom, izdelali filmski plakat in pripravili filmsko premiero za svoje starše. Delavnica je bila namenjena otrokom od 7. do 12. leta.

KINODVOROV ŠOLSKI PROGRAM
Kinodvorov šolski program je filmsko-vzgojni program, ki izobraževalnim ustanovam skozi vse leto ponuja izbor kakovostnih filmov in spremljevalnih dejavnosti. Oglede filmov spremljajo pogovori in ustvarjalne delavnice za otroke in mlade, pedagoška gradiva za učitelje in starše ter knjižice v Knjižni zbirki Kinobalon, ki so namenjene mlajšim otrokom. Pri izvajanju pogovorov sodelujejo filmski pedagogi in avtorji filmov, raznovrstne delavnice pa sproti dopolnjujemo z novimi vsebinami, ki so prilagojene različnim starostnim skupinam, od najmlajših otrok do srednješolcev. Vzgojiteljem in učiteljem smo na voljo za svetovanje pri izboru filmskih vsebin, z gradivi in izobraževanji pa jih podpiramo tudi pri samostojnem izvajanju vsebin.
Tudi letos smo pred začetkom šolskega leta izdali Šolski katalog 2021/2022, ki prinaša izbor kakovostnih ter žanrsko in vsebinsko raznolikih filmov za vse starostne skupine otrok in mladih, od vrtca pa do srednje šole. V izbor so zajeti tako sodobni filmi kot filmske klasike. Zajema tudi ponudbo posebnih programov in brezplačnih programov za šole v Mestni občini Ljubljana.

Tudi na delovanje šolskega programa je močno vplivalo zaprtje oz. omejeno delovanje šol in kulturnih ustanov: za šole smo bili odprti le dober mesec dni (od konca maja do konca junija). Prav zato smo vzporedno razvijali komplementarni filmsko-vzgojni program na spletu, ki pa ne more nadomestiti udeležbe kulturnega dogodka v živo.

V prvem polletju 2021 nas je v sklopu šolskega programa tako obiskalo skoraj 8.000 otrok in mladih: na 24 šolskih projekcijah v kinu nas je obiskalo 634 obiskovalcev, dodatnih 7.348 gledalcev pa si je filme ogledalo prek spleta. 
Kinobalon – MOL generacije 2021
Kinobalon – MOL generacije je brezplačen program za vrtce, učence 3. in 8. razredov osnovnih šol in učence predmeta Filmska vzgoja v Mestni občini Ljubljana, ki ga izvajamo s podporo Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje ter Oddelka za kulturo Mestne občine Ljubljana. Program že od leta 2009 omogoča brezplačne projekcije in dodatne filmsko-vzgojne dejavnosti za izbrane generacije otrok v vrtcih in osnovnih šolah v Mestni občini Ljubljana. Zajema tudi izobraževanja ob filmu za pedagoge v šolah in vrtcih, pripravo gradiv za otroke in njihove spremljevalce ter številne druge dejavnosti. V prvi polovici leta se je programa udeležilo 2.155 šolskih in vrtčevskih otrok (zajeti so v gornjo šolsko statistiko). Ob ogledih filma pa smo izvedli tudi 32 filmskih delavnic v vrtcih in šolah, 18 prek spleta in 14 v živo, na katerih je sodelovalo 668 otrok. Posveta za pedagoge ob filmu Posebni, 11. maja ob 13:30 prek spleta, na katerem so sodelovali Robi Kroflič, Irena Lesar in Juš Škraban, se je udeležilo kar 325 pedagogov.

Kinoigrišče
Kinoigrišče je spletni prostor za raziskovanje kina in filma, ki smo ga med prvim in drugim zaprtjem kulturnih ustanov razvili s podporo Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje MOL ter evropskega projekta Cinemini. Kinoigrišče otrokom in mladim ponuja vsebine, vezane na raznolike filme, ki se predvajajo v našem kinu ali pa so dostopni na DVDjih. Z njimi pa pospremimo tudi filme, ki si jih otroci in mladi lahko ogledajo v okviru šolskih spletnih ogledov. Naše osnovno vodilo pri ustvarjanju spletnih vsebin za mlada občinstva je, da te ves čas povezujemo s fizičnim, realnim svetom in tako skrbimo za razvoj filmske kulture v povezavi s kinom kot osrednjim prostorom kolektivne filmske izkušnje. V prvi polovici leta smo pripravili dve novi vsebini: namizno igro Sune, ki spremlja ogled dveh filmov Sune in Sune ter Najboljši Sune, in Sobivanje s pisanim svetom, ki smo jo v sodelovanju s Centrom arhitekture Slovenije pripravili ob filmu Prinčevo potovanje. 

KINOTRIP
Filmski program Kinotrip ustvarjamo skupaj z mladimi. Poleg filmskega festivala program Kinotrip vključuje tudi redne dogodke tekom leta in sodelovanja z različnimi filmskimi festivali. V sodelovanju s festivaloma Frankofonski teden in Kurja polt smo 18. in 6. aprila marca organizirali spletni projekciji filma Oboževanje (Adoration). Sledil je pogovor v živo: preko Zooma sta se nam pridružila režiser Fabrice du Welz in direktor fotografije Manuel Dacosse, pogovor pa so vodili Kinotripovci, člani 5. Kinotripovega filmskega kluba. Kinotrip je s Kurjo Poltjo ponovno sodeloval v juniju, ob projekciji filma Večerja po ameriško (Dinner in America), ki si ga je v Dvorani ogledalo 35 obiskovalcev. 

V juniju smo mlade povabili k prijavam v novo sezono Kinotripovega filmskega kluba. Na vabilo se je odzvalo sedem mladih, s katerimi že pripravljamo 6. mednarodni filmski festival Kinotrip, letos načrtovan med 14. in 16. oktobrom. 
Mednarodni seminar – Koraki k razvoju filmske vzgoje
26. in 27. januarja 2021 smo organizirali regionalni seminar filmske vzgoje v Jugovzhodni Evropi pod naslovom Koraki k razvoju filmske vzgoje. Spletnega regionalnega seminarja se je udeležilo več kot sto predstavnikov ključnih institucij za razvoj filmske vzgoje iz vse regije in širše – kinematografi, distributerji, filmska in kulturna združenja, nacionalne agencije in ministrstva, izobraževalne ustanove ter samostojni izvajalci filmske vzgoje. Ti so se na seminarju osredotočali na iskanje pogojev in modelov, ki zagotavljajo kakovost, trajnost in široko dostopnost filmske vzgoje, s primeri pa so se predstavile tudi organizacije, ki jim je z inovativnimi pristopi uspelo ohraniti nadaljevanje programov v času zaprtja oziroma omejenega delovanja kinematografov in drugih kulturnih ter izobraževalnih institucij. Seminar je bil del projekta Evropske unije Film Education: from Framework to Impact, ki ga je vodil Britanski filmski inštitut s partnerji: Danski filmski inštitut, Vision Kino in Francoska kinoteka. Nosilca izvedbe seminarja sta bila Slovenski filmski center in Kinodvor.
Film v bolnici
Lanskega decembra smo pričeli z enoletnim sodelovanjem v mednarodnem projektu Film v bolnici, ki je za svoje delovanje prejel podporo programa Ustvarjalna Evropa – MEDIA. Namen projekta je otrokom in mladim, ki se zdravijo v bolnišnicah, omogočiti dostop do kakovostnih filmskih in filmskovzgojnih vsebin preko vzpostavitve novih spletnih platform. V prvi polovici leta smo s petimi mednarodnimi partnerji: JEF (Belgija), BUFF Malmö Film Festival (Švedska), Djeca susreću umjetnost (Hrvaška), Il Nuovo Fantarca (Italija) in Packmagic (Španija), oblikovali nabor dvanajstih evropskih celovečernih in šestdeset kratkih filmov za mlada občinstva različnih starostnih skupin. Ti bodo na voljo na šestih nacionalnih različicah platforme; slovenska bo svoj pilotni zagon doživela meseca septembra, in sicer v Pediatrični klliniki UKC Ljubljana. 
Filmska vzgoja za odrasle

Filmska vzgoja za odrasle v Kinodvoru poteka v okviru programa Filmska srečanja ob kavi, ki so sestavni del abonmaja za poznejša leta. Filmska srečanja ob kavi so običajno na sporedu vsak mesec in obsegajo ogled abonmajskega filma ter pogovor po filmu v kavarni z moderatorko Ireno Matko Lukan ter vedno novimi zanimivimi gosti. Ker so obiskovalci v poznejših letih najbolj ranljiva skupina v tej pandemiji, je bila izvedba programa močno okrnjena. Vseeno nismo želeli izgubiti stika s tem občinstvom, ki ga skrbno negujemo že od začetka, zato smo z letom 2021 zanje zasnovali sklop filmskih srečanj v enakem format (ogled filma in pogovor) prek spleta. Izvedli smo štiri srečanja:

13. januar Beli vran, gost Edward Clug
17. februar Medena dežela, gost Gorazd Trušnovec
24. marec Pod belimi pečinami, gostja Breda Jelen Sobočan
21. april Tatiči, gostja Nagisa Moritoki Škof
Srečanja smo bila namenjena dosedanjim abonentom, v jesenskih mesecih jih bomo odprli za širšo javnost. 
Potujoči Kinodvor

Prenosna filmska oprema za izvajanje projekcij Kinodvoru omogoča filmsko dejavnost na različnih lokacijah izven primarne lokacije mestnega kina na Kolodvorski. Pri projektih Mobilnega Kinodvora smo poleti 2021 pri izvedbi vseh projekcij na prostem upoštevali preventivne varnostne ukrepe, za zagotavljanje varnostne razdalje med obiskovalci pa smo na vseh lokacijah zmanjšali tudi število sedežev.

Kinodvorišče, 1. del (8. junij do 10. julij)

Ob lepem poletnem vremenu se Kinodvorova večerna projekcija preseli na prosto, v sosednji atrij Slovenskih železnic. Kinodvorišče smo odprli s Polaščevalko, otvoritvenim filmom letošnje hibridne edicije Mednarodnega festivala žanrskega filma Kurja Polt. Poleg prikazovanja filmov z rednega programa smo do konca junija na Kinodvorišču premierno predstavili filma Kako postati dobra žena in Undine ter gostili otvoritev Festivala migrantskega filma 2021 in festivalsko projekcijo Filmskega obzornika 80 – Metka, Meki. 30. junija je na Kinodvorišču potekala slovenska premiera kratkega filma Sestre.

Festivali

Frankofonski teden / Kinotrip / Kurja Polt (18. 3. 2021)
V sodelovanju s festivaloma Frankofonski teden in Kurja polt ter našim lastnim programom za najstnike Kinotrip smo 18. marca organizirali spletno projekcijo filma Oboževanje (Adoration). Sledil je pogovor v živo: preko Zooma sta se nam pridružila režiser Fabrice du Welz in direktor fotografije Manuel Dacosse, pogovor pa sta moderirala udeleženca programa Kinotrip. Brezplačne vstopnice za dogodek so ob priložnosti tedna frankofonije podarili Veleposlaništvo Belgije in agencija Wallonie-Bruxelles International s podporo Madžarskega kulturnega inštituta, Veleposlaništev Bolgarije, Francije, Irske kot tudi Francoskega inštituta v Sloveniji.

Mednarodni festival žanrskega filma Kurja Polt (8. 6.–13.6.2021)
Od 8. do 13. junija smo gostili Festival žanrskega filma Kurja Polt. Filmski program je bil odločno sodoben, filmski nosilci drastično digitalni, festival pa po svoji izvedbi hibriden. Vse filme festivala si je bilo možno ogledati tudi na spletu. Predvajani filmi na letošnji Kuji Polti:
Otvoritev festivala: Polaščevalka (Possessor) | Večerja po ameriško (Dinner in America) | Neskončni dve minuti (Droste no hatede bokura) | Osmi potnik na odru (Danielle Kummer, Lucy Harvey) | Filmski dvojček: Spanec + Huda Črna | Nedeljska matineja: Stari mlekar (Vanamehe film)
Festival migrantskega filma 2021 (14. 6.–17. 6. 2021)
Festival, ki ga Slovenska filantropija organizira že dvanajsto leto zapored ob svetovnem dnevu beguncev, je v Ljubljano in nekatere druge slovenske kraje znova pripeljal projekcije in spremljevalne dogodke, ki osvetljujejo različne teme in plati migracij, azila ter življenja beguncev. Letos je festival opozoril na nasilne meje, še vedno obstoječe imperializme, zlorabo naravnih dobrin in migrantskih delavk in delavcev ter pomen solidarnosti. Predvajana filma:

Izziv solidarnosti (Défi de solidarité) | Filmski obzornik 80 – Metka, Meki
Projekciji Filmskega obzornika 80 – Metka, Meki je sledi pogovor z Niko Autor in Metko Autor, ki ga je moderirala Varja Močnik. Dogodek je potekal tudi v okviru Festival WoW.

Mednarodna sodelovanja

Kinodvor vse večje oziroma večdnevne programe kulturnih izmenjav ali mednarodnih sodelovanj integrira v redni program in jih organizira na način ciljno usmerjenih enkratnih dogodkov ter projekcij. Kot primer navajamo dogodek, ki smo ga pripravili v sodelovanju s festivaloma Frankofonski teden in Kurja polt ter našim lastnim programom za najstnike Kinotrip 18. marca ob spletni projekciji filma Oboževanje (Adoration). Pogovor v živo z režiserjem filma (Fabrice du Welz) in direktorjem fotografije (Manuel Dacosse) sta samostojno moderirala udeleženca programa Kinotrip. Dogodek so omogočili Veleposlaništvo Belgije in agencija Wallonie-Bruxelles International s podporo Madžarskega kulturnega inštituta, Veleposlaništev Bolgarije, Francije, Irske kot tudi Francoskega inštituta v Sloveniji.
V letošnjem januarju smo izvedli mednarodni seminar Koraki k razvoju filmske vzgoje, ki ga v letu 2020 nismo mogli izvesti. Pomembno spletno srečanje več kot sto predstavnikov ključnih institucij za razvoj filmske vzgoje iz vse regije in širše – kinematografi, distributerji, filmska in kulturna združenja, nacionalne agencije in ministrstva, izobraževalne ustanove ter samostojni izvajalci filmske vzgoje je bilo del projekta Evropske unije Film Education: from Framework to Impact, ki ga je vodil Britanski filmski inštitut s partnerji: Danski filmski inštitut, Vision Kino in Francoska kinoteka. 
Lanskega decembra smo začeli tudi z enoletnim sodelovanjem v mednarodnem projektu Film v bolnici (s podporo programa Ustvarjalna Evropa – MEDIA). Namen projekta je otrokom in mladim, ki se zdravijo v bolnišnicah, omogočiti dostop do kakovostnih filmskih in filmskovzgojnih vsebin preko vzpostavitve novih spletnih platform. Sodelujemo s petimi partnerji: JEF (Belgija), BUFF Malmö Film Festival (Švedska), Djeca susreću umjetnost (Hrvaška), Il Nuovo Fantarca (Italija) in Packmagic (Španija). 

Priprave za minipleks mestnega kina


V letu 2021 smo v Kinodvoru še naprej aktivno sodelovali z Mestno občino Ljubljana pri pripravah na izvedbo projekta minipleksa mestnega kina. Po podpisu pogodbe med MOL in projektanti je Služba za razvojne projekte in investicije (SRPI) koordinirala sestanke z vsemi sodelujočimi pri pripravi dokumentacije IZP (idejna zasnova za pridobitev projektnih in drugih pogojev): projektanti in njihovimi strokovnimi sodelavci (akustika, strojne in elektro inštalacije …), Kinodvorom ter službami in oddelki MOL. Projektanti so natečajni elaborat predstavili tudi na dveh tedenskih kolegijih pri županu. Dokumentacijo IDZ so projektanti zaključili in oddali aprila 2021. SRPI, Oddelek za upravljanje prostora (OUP) in druge pristojne službe MOL so skupaj s projektanti pripravili tudi podlage za spremembe OPN MOL, ki bodo omogočile pridobitev gradbenega dovoljenja. 
Izobraževanja, izpopolnjevanja, predavanja, konference, delavnice in strokovna srečanja


V prvi polovici leta 2021 smo se zaposleni in sodelavci Kinodvora udeležili vrste predavanj, konferenc in drugih oblik strokovnih srečanj, pri katerih smo sodelovali kot udeleženci in slušatelji, pa tudi kot aktivni udeleženci – s predstavitvami ali predavanji. 
26.–27. 1. 2021 (Splet)
Koraki k razvoju filmske vzgoje
• organizatorja: Kinodvor in Slovenski filmski center
• opis: Mednarodni seminar je bil del projekta Evropske unije Film Education: from Framework to Impact, ki ga je vodil Britanski filmski inštitut s partnerji: Danski filmski inštitut, Vision Kino in Francoska kinoteka. Posvečal se je iskanju pogojev in modelov, ki zagotavljajo kakovost, trajnost in široko dostopnost filmske vzgoje, s primeri pa so se predstavile tudi organizacije, ki jim je z inovativnimi pristopi uspelo ohraniti nadaljevanje programov v času zaprtja oziroma omejenega delovanja kinematografov in drugih kulturnih ter izobraževalnih institucij.
• naša vloga: Vsebinska zasnova, priprava, organizacija, vodenje in izvedba seminarja (pod vodstvom oddelka za mlada občinstva), s predstavitvijo oziroma prispevkom sta nastopili Barbara Kelbl in Živa Jurančič, kot udeleženci in opazovalci pa so se seminarja udeležili tudi zaposleni in sodelavci Kinodvora.
17. 2. 2021 (Splet)
Blik op morgen (A Look into the Future)  
• organizator: VAF (Flanders Audiovisual Fund)
• opis: Spletni panel, na katerem so bili predstavljeni primeri delovanja kinematografov in so potekali pogovori o prihodnosti avdiovizualnega sektorja v luči koronavirusa in njegovih posledic.
• naša vloga: Koen Van Daele je predstavil Kinodvor in programsko politiko
22.–24. 3. 2021 (Splet)

Longing for the Big Screen – Sofia Audience Development & Innovation Online Lab 2021
• organizator: Europa Cinemas (EC) in Sofia International Film Festival
• opis: Spletno srečanje evropskih prikazovalcev je bilo posvečeno pristopom ponovnega odpiranja kinematografov po Evropi, programskim strategijam, komunikaciji z obiskovalci in sobivanju fizičnih in spletnih vsebin.
• naša vloga: Metka Dariš je bila moderatorka prvega dneva delavnice (skupaj z: Mustafo El Mesaoudijem, direktorjem Cinema and Rex Filmtheater iz Nemčije) in je predstavila prispevek Who’s afraid of VOD?.  

25. 3. 2021 (Splet)
Film Education Journal’s Spring Symposium
• organizator: Film Education Journal

• opis: Dvodnevni dogodek v organizaciji Film Education Journal in BFI, na katerem so strokovnjaki z vse Evrope predstavljali odziv in prilagoditve svojih organizacij in programov na izzive ob pandemiji COVID-19.

• naša vloga: Barbara Kelbl je predstavljala, kako se je na spremenjene razmere delovanja odzval Kinodvorov šolski program
24. 6. 2021 (Splet)
Tea Time with KIDS Regio – June Session Slovenia
• organizator: KIDS Regio

• opis: Mednarodna organizacija KIDS Regio (Erfurt, Nemčija) je v času drugega zaprtja pričela izvajati spletne pogovore o filmski vzgoji v različnih državah po Evropi, s katerimi želi spodbuditi dialog in mednarodni strokovni ter splošni javnosti predstaviti trenutne trende in dogajanja na področju kakovostnega filma in filmske vzgoje za mlada občinstva. V mesecu juniju se je v sklopu pogovorov predstavljala Slovenija.  
• naša vloga: Živa Jurančič je bila gostja pogovora.
29. 6. 2021 (Ljubljana)
Tematski sklop Misliti prihodnost danes 
Nove dimenzije kulturno-umetnostne vzgoje: med spletnim in fizičnim prostorom, okrogla miza o izvajanju kulturno-umetnostne vzgoje na daljavo
• organizator: Kulturni bazar

• opis: S predstavniki različnih področij smo spregovorili o konkretnih izkušnjah in spoznanjih: kako lahko zagotavljamo kakovost kulturno-umetnostne vzgoje v teh okoliščinah, kaj so prednosti in kaj izzivi spletnega prostora, kateri pristopi in metode se kažejo kot učinkoviti, kako se spreminjajo navade in potrebe mladih občinstev in strokovnih delavcev, je spletni prostor le začasni izhod v sili ali v sebi nosi potencial za nadaljnji razvoj kakovostne in široko dostopne kulturno-umetnostne vzgoje.
• naša vloga: Živa Jurančič je okroglo mizo vsebinsko zasnovala in jo moderirala.
Udeležba na festivalih

• IFFR – International Film Festival Rotterdam. 

1. del: 1.–7. 2. 2021 

2. del: 2.–7. 6. 2021

(spletna udeležba: Koen Van Daele) 

• Berlinale & European Film Market. Filmski festival: 1.–5. 3. 2021 
(spletna udeležba: Koen Van Daele, Živa Jurančič, Barbara Kelbl) 
• Festival Dokumentarnega filma, Ljubljana: 24.–31. 3. 2021 
(spletna udeležba: Koen Van Daele, Metka Dariš) 
• Roskino Key Buyers Event. 8.–10. 6. 2021 
(spletna udeležba: Koen Van Daele) 
• Pre-Cannes Screenings 21.–25. 6. 2021 

(spletna udeležba: Koen Van Daele) 
Cilji 2021 in realizacija do 30. 6. 2021
	Programski sklop
	Število enot
	Realizacija do 30. 6. 2021

	Filmski program
	+/- 1100 projekcij
	139 projekcij (+ splet)

	Posebni dogodki in mobilni kino
	+/- 10 projekcij
	19 projekcij

	Program za mlada občinstva in Filmska vzgoja
	+/- 300 projekcij
	48 projekcij (+ splet)

	Festivalski program
	+/- 150 projekcij
	8 projekcij (+ splet)

	Razstave
	+/- 6 razstav
	1 razstava*

	Mednarodno sodelovanje
	+/- 10 projektov
	3 projekti

	Festival Bobri
	15 projektov
	0 projektov** 


* Razstavo Viggo Mortensen: igralec, režiser smo odprli 9. 10. 2020 ob premieri filma Padati. Ker je bil zaradi epidemije Kinodvor do 15. oktobra 2020 do 23. aprila 2021 zaprt, obiskovalci niso imeli priložnosti za ogled razstave, zato smo jo podaljšali v leto 2021.
** Festival Bobri je bil prestavljen na jesen.
Pripravili: 

Metka Dariš, direktorica 

Koen Van Daele, pomočnik direktorice za vodenje programa

in področni vodje javnega zavoda Kinodvor


